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İSKİ’nin kazı yapılan
alanların düzeltilmesi için

harekete geçtiğini belirten
Aksoy, kamuoyundan ve basın-
dan önemli destek aldıklarını
vurguladı. Aksoy, “Amacımız
Esenyurt halkının hakkını koru-

mak ve her kurumun kendi işini
düzgün şekilde yapmasını
sağlamak. Vatandaşlarımızın
mağduriyet yaşamaması için
gerekli bilgilendirmeleri 
yapmaya devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı. I SAYFA 8

ç

Avcılar Belediyesi Spor
Kulübü Kürek Takımında

yer alan 5’i kadın  8 sporcu 
Avcılar’dan Çanakkale’ye uza-
nan yaklaşık 230 kilometrelik
parkuru kürek çekerek kat ede-
cek. Gümüşpala Mahallesinde

Küçükçekmece Gölünde bulu-
nan Sümeyye Boyacı Su Spor-
ları Merkezi’nden hareket eden
sporcular Marmara Denizi’ne
açılacak. Yolculuk boyunca
gündüz saatlerinde kürek
çekilecek. I SAYFA 8

ç
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AK Partili Arnavutköy Belediyesi,
borçlarını belediye ve bağlı 

şirketlerine ait dokuz taşınmazı Maliye
Hazinesi’ne devrederek kapattı. Devir
edilen taşınmazlar arasında iki cami, bir
aile sağlığı merkezi ve Şakayık Parkı da
bulunuyor. Belediyelerin borç kapatma
yöntemleri arasında taşınmaz devri ve 
satışı uygulamaları, son yıllarda AK Partili

belediyeler tarafından sıkça tercih edilen
bir yöntem olarak öne çıkıyor. Karara
tepki gösteren Arnavutköy CHP'li 
Meclis Üyesi Ayhan Örs; “İşte bu ger-
çekleri halktan saklamak için Arnavut-
köy Belediyesi'nin Meclis toplantılarının
canlı yayınlamasını kapattırmışlardı.
Halka ait olan gayrimenkulleri borca
karşılık bitiriyorlar” dedi.
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arnavutKÖy’e ait taŞınmaZları
elden ÇıKarıyorlar!

Konuya ilişkin Damga’ya konu-
şan İBB ve Arnavutköy CHP

Meclis Üyesi Uğur Dağ ise belediye-
nin geçmişte yaptığı “bütçe fazlası”
açıklamalarını hatırlatarak kararın
bu söylemle çeliştiğini söyledi. Dağ,
“İstanbul’da bütçe fazlası veren 
tek belediye olduklarını söylediler.
Ancak meclis kararlarına baktığı-

mızda bambaşka bir tablo görüyoruz”
dedi. Arnavutköy’ün geleceğinin parsel
parsel satıldığını savunan Dağ, “İbadet-
haneleri, eğitim alanlarını ve sağlık 
tesislerini devredip ardından bunu bill-
boardlarla başarı hikâyesi gibi anlatmak
mali başarı değildir. Bu ancak algı bele-
diyeciliğidir. Arnavutköy halkından sak-
layamazsınız” diye konuştu. I SAYFA 9

arnavutKÖy’Ü Parsel Parsel 
satıŞa ÇıKarmıŞlar

Esenyurt Belediye Başkan Vekili Can Aksoy, İSKİ'nin
çalışmalarını kontrolsüz şekilde yaptığını söyleyeyerek
vatandaşların mağduriyet yaşadığını ifade etti

ESENYURT’TAN
İSKİ'YE ÇAĞRI!

iSKi’NiN DAHA DiKKATLi OLMASI LAZIM

Kadıköy Belediyesi
emekçileri, toplu
sözleşme sürecinde
“tavan tutar” 
ve “sıfır zam”
dayatmasına 
karşı eylem yaptı.
Emekçiler, yoksulluk
sınırının üzerinde
ücret talebiyle 
mücadeleyi 
sürdüreceklerini
söyledi

İBB’ye yönelik yürütülen
soruşturmalar kapsamında

23 Mart’ta tutuklanan ve İzmir
Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na
sevk edilen Beylikdüzü Belediye
Başkanı Mehmet Murat Çalık ye-
niden Silivri’deki Marmara Kapalı

Ceza İnfaz Kurumu’na sevk edildi.
Bu gelişmeyi değerlendiren CHP
Milletvekili Murat Emir, “Adaleti
tecelli ettirmek yerine, yargılamayı
bile fiziksel bir cezalandırmaya
dönüştüren bu kumpas aklına 
teslim olmayacağız” dedi. I SAYFA 5
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ÇALIK EN SONUNDA
siLiVRi’YE 
GETiRiLDi

AK Partili Arnavutköy Belediyesi, 
belediyeye ait bazı taşınmazları
borçlarına karşılık Maliye Hazinesi’ne 
devretme kararı aldı. Belediye
Meclisi’nde görüşülen teklif, CHP’li
üyelerin ret oyuna rağmen oy

çokluğuyla kabul edildi.
Damga'ya konuşan
CHP'li Meclis üyesi
Uğur Dağ, 
“Arnavutköy parsel

parsel satılıyor”
dedi

ç

Toplu sözleşme sürecinin 5 aydır devam ettiği
Kartal, Maltepe, Üsküdar, Kadıköy ve Ataşehir

belediyelerinde kamu emekçilerine yapılacak ödeme-
lerde “Tavan tutar” ve “sıfır zam” dayatmalarına karşı
eylemler düzenleniyor. KESK'e bağlı Tüm Bel-Sen 

İstanbul 3 No’lu Şube üyesi kamu emekçileri bugün
Kadıköy Belediyesinde gerçekleştirdikleri basın 
açıklaması gerçekleştirdi. Açıklama öncesinde belediye
binası içinden “Bize ücret yoksa size huzur yok” 
sloganları ve alkışlarla kapı önüne çıktı. I SAYFA 9

ARNAVUTKOY
SATILIYOR! BorÇ iÇin

cami Bile 

devrettiler

Borç karşılığı devredilen taşınmazlar arasında Deliklikaya Merkez Cami, 
Tayakadın Merkezi Cami, Vefa Aile Sağlık Merkezi ve Şakayık Parkı yer alıyor.

ANIL 
BODUÇ

HABER
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Mehmet Murat Çalık 
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OLMADAN OLMAZ
2001 yılında ticaret hayatına adım atan Sütçü-
oğlu İnşaat, kuruluşunun 25’inci yılı dolayısıyla

geniş katılımlı bir iftar programı düzenledi. Çeyrek asır-
lık yolculuğunu dostları, iş ortakları ve hemşehrileriyle
paylaşan firma, Ramazan ayının birlik ve beraberlik ru-
hunu yansıtan anlamlı bir buluşmaya ev sahipliği yaptı.
Programda konuşan Şemsettin Sütçü, “Bizim için vefa
ve hürmet olmazsa olmaz. Bugünkü iftarımızda bunu
herkese gösterdik” diye konuştu. I SAYFA 6
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Çevre Bakanı
Murat Kurum'un

“gündemimizde yok”
dediği Kanal İstanbul
projesine ilişkin Bakanlı-
ğın faaliyet raporunda
çarpıcı bilgiler yer aldı.
Raporda Kanal İstan-
bul Projesi kapsamın-
daki imar planlarının
yürürlükte olduğu
ifade edildi. I SAYFA 5

ç
Kanal İstanbul var mı yok mu!

avcılar’dan
Çanakkale’ye

Şiddet gören kadınların 'düzelir' veya 'bir anlık öf-
keydi' düşüncesiyle şikayet etmekten vazgeçmemesi

gerektiğini söyleyen Av. Burak Temizer, “Şiddetin küçüğü
büyüğü olmaz. Şiddetin

bir, iki, üç şeklinde 
sayısı da olmaz. 

Bir kere şiddet gös-
teren her zaman
gösterir. Şiddet
gören kadınlar
mutlaka en yakın
karakola gidip
6284 sayılı kanun

kapsamında uzak-
laştırma kararı talep

etmeli” dedi. I SAYFA 4
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Şiddete asla
Boyun eğme
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İŞÇİYE ÜCRET YOKSA BELEDİYEYE DE HUZUR FALAN YOK 

UFUK 
ÇOBAN

HABER

Bak sen şu işe!
Fatih'te boşanma aşamasında olduğu Semiha
Deniz'i(33) kızının okulunun önünde silahla

vurarak öldürdükten sonra teslim olan Emrah Deniz
(40) adliyeye sevk edildi. Deniz'in ifadesinde “Kızımı
özlediğim için okulun önüne gitmiştim. Orada Semi-
ha’yı gördüm. Tartıştık, benim telefonla görüntümü
çekmeye çalışınca silahımı korkutmak için çıkardım.
O sırada ateş aldı” dediği öğrenildi. I SAYFA 3

ç
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Tıbbi Onkoloji Uzmanı Prof. Dr. Özlem 
Sönmez, bu nedenle düzenli yapılan 
tarama programının kolon kanserinde 

yaşamsal önem taşıdığını belirterek, şu bilgileri 
veriyor: “Türkiye’de Sağlık Bakanlığı’nın ulusal 
tarama programı; 50–70 yaş aralığında iki yılda 
bir gaitada gizli kan testi ve ayrıca 10 yılda bir 
kolonoskopi şeklindedir. Hiçbir şikayet olmasa 
bile tarama yaptırmak; dışkıda kan, dışkılama 
alışkanlığında değişiklik ve demir eksikliği anemisi 
gibi bulguları önemsemek,  hayat kurtarır.”  Prof. 
Dr. Özlem Sönmez, sağlıklı beslenmenin, düzenli 
hareket etmenin, ideal kiloyu korumanın ve sigara 
ile alkolden uzak durmanın ise kolon kanseri riskini 
azaltmanın temel taşlarını oluşturduğunu vurgu-
luyor.

En yaygın nedeni polipler
Kalın bağırsağın (kolon) iç yüzeyini döşeyen hüc-
relerde gelişen kötü huylu tümörler olan kolon 
kanseri, “kolorektal kanser” başlığı altında rektum 
kanseriyle birlikte değerlendiriliyor. İlerleyen yaş, 
aile öyküsü, erkek olmak, kalıtsal sendromlar 
(Lynch sendromu, ailesel adenomatöz polipozis) 
veya inflamatuvar bağırsak hastalıkları gibi kronik 
inflamasyon ve  radyasyona maruz kalmak, kolon 
kanseri için değiştirilemez risk faktörlerini oluş-
turuyor.   En yaygın görülen ve önlenebilir riskler 
arasında ise “Obezite, hareketsiz yaşam, kırmızı 
ile işlenmiş etten zengin ve liften fakir beslenme, 
sigara ile alkol kullanımı” yer alıyor. Ancak, kolon 

kanserinin yaklaşık yüzde 90 gibi önemli bir 
oranından polipler sorumlu oluyor. Polip ola-
rak başlayan iyi huylu lezyonların bir bölümü 
yıllar içinde genetik ve epigenetik değişiklikler 
sonucu kansere dönüşüyor. 
Bu nedenle, poliplerin tarama 
kolonoskopisiyle saptanıp 

çıkarılması, kanser gelişimini 
önleyebilen temel yaklaşımı 
oluşturuyor.

Ailede öyküsünde 
risk
Yapılan çalışmalara 
göre; birinci derece 
akrabasında (anne, 
baba, kardeş) kolo-
rektal kanser öyküsü 
olan kişilerde risk ge-
nel nüfusa göre yak-
laşık 2–4 kat artıyor. 
Akrabanın genç yaşta 
tanı alması ve ailede bir 
kişiden fazla görülmesi 
riski daha da yükseltiyor. 
Tıbbi Onkoloji Uzmanı Prof. 
Dr. Özlem Sönmez, risk grubunda 
olan kişilerin taramalara daha erken yaşta 
başlamaları gerektiğini belirterek, “Kolonoskopi 
taramasına 40 yaşında veya ailedeki en erken tanı 
yaşından 10 yıl önce (hangisi daha erkense) baş-

lamaları gerekmektedir.   Bulgulara göre hastalar 
genellikle 5 yılda bir izlenmektedir. Şüpheli semp-
tom varlığında ise yaş beklenmeden değerlendirme 
yapılmaktadır” diyor. 

Bu sorunlarda zaman 
kaybetmeyin

Kolon kanseri ve kanser 
öncülü polipler uzun süre 

belirti vermeden sinsice 
ilerleyebiliyor. Prof. 

Dr. Özlem Sönmez, 
kolon kanserinde 
en sık görülen 
belirtileri “Dış-
kılama alışkanlı-
ğında değişiklik 
(ishal-kabızlıkta 
yeni başlayan veya 
kalıcı değişim), dış-

kıda kan/ makattan 
kanama, nedensiz 

demir eksikliği anemi-
si, karın ağrısı–şişkinlik, 

açıklanamayan kilo kaybı 
ve halsizlik” olarak sıralıyor. 

Prof. Dr. Özlem Sönmez, bu be-
lirtilerin özellikle 40 yaş üstünde veya 

aile öyküsü olanlarda “basit bir sorun” gibi görül-
meden hızlıca hekime başvurmayı gerektirdiğini 
vurguluyor.

MEDICAL Park İstanbul Onkoloji 
Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hastalık-
ları Bölümü’nden Uzman Dr. Gülşen 

Gökçe, bebeklerde sık görülen reflünün çoğu 
zaman fizyolojik olduğunu belirterek, ailelerin 
hangi belirtileri önemsemesi gerektiğini anlattı. 
Bebeklerde mide içeriğinin yemek borusuna 
geri kaçmasının reflü olarak tanımlandığını 
söyleyen Uzm. Dr. Gökçe, “Bu durum özellikle 
yenidoğanlar ve küçük bebeklerde oldukça 
yaygındır. Genellikle fizyolojik bir durumdur 
ve bebek büyüdükçe kendiliğinden düzelir. 
Fizyolojik reflü bebeklerin yüzde 50-70’inde 
görülmektedir” diye konuştu. Her kusmanın 
reflü anlamına gelmediğini belirten Uzm. Dr. 
Gökçe, “Bebekler yenidoğan döneminde hava 
yutma ya da fazla süt nedeniyle de kusabilir. 
Emmeden sonra 30 dakika içinde su, süt ya da 
süt kesiği şeklinde ağız kenarlarından gelmesi 
normal kabul edilir” ifadelerini kullandı.

Reflünün sık nedenleri
Bebeklerde reflünün en sık nedenlerini sıra-
layan Dr. Gökçe, mide ile yemek borusu ara-
sındaki mekanizmanın tam olgunlaşmaması, 
yemek borusunun kısa ve dar olması, mide 
kaslarının yeterince güçlü olmaması, bebeğin 
yatay pozisyonda beslenmesi ve sıvı gıdalarla 
beslenmenin reflüyü kolaylaştırdığını söyledi.

Anne sütü koruyor
Anne sütüyle beslenen bebeklerde reflünün 
daha az ve daha hafif seyrettiğini aktaran Uzm. 
Dr. Gökçe, “Anne sütü mide içinde daha akış-
kan kalır, mide basıncını azaltır. Sindirimi daha 
kolaydır ve mideyi daha çabuk terk eder. Bu 
bebeklerde gaz ve kabızlık da daha az görülür” 
dedi. DHA

Kolon kanseri, görülme sıklığı ve ölüm oranlarıyla küresel bir sağlık sorunu olmaya devam ediyor. Uzmanlar alınacak önlemlerle 
bu kanser türünü önlemenin mümkün olabileceğini söyleyerek en sinsi kanser türünün kolon kanseri olduğunu belirtiyor

EN SINSISI  EN SINSISI  
KOLON KANSERIKOLON KANSERI

Doğru zamanda yapılan tarama ve zama-
nında cerrahi, hastalığın doğal seyrini kökten 

değiştirebiliyor, gecikme ise tedaviyi daha karmaşık hale 
getiriyor.  Tıbbi Onkoloji Uzmanı Prof. Dr. Özlem Sönmez, 

erken evrede yakalanan kolon kanserinde tam şifanın mümkün 
olduğunu vurguluyor. Tedavinin omurgasını genellikle cerrahi 

yöntemin oluşturduğunu anlatan Prof. Dr. Özlem Sönmez, sözlerine 
şöyle devam ediyor: “Patolojiye ve evresine göre bazı hastalarda 
ek tedaviler, özellikle lenf nodu tutulumu gibi risk faktörleri varsa, 
kemoterapi planlanmaktadır. Ayrıca, bağışıklık sistemini güçlen-
direrek kanserle savaşmasını sağlayan immünoterapi ilaçları, 

özellikle bazı özel genetik özelliklere sahip hastalarda 2017 
yılından itibaren kullanılmaktadır ve tedavi seçeneklerini 
genişletmektedir. Kanser hücrelerinin büyümesini hedef 

alan akıllı ilaçlar da yaklaşık 2000’li yıllardan bu 
yana uygun hastalarda kullanılarak tedavinin 

kişiye özel planlanmasına yardımcı 
olmaktadır.” 

ERKEN EVREDE  ERKEN EVREDE  
ŞIFA MÜMKÜNŞIFA MÜMKÜN

KADINLAR, kendi biyolojik 
ve psikolojik ihtiyaçları ile 
toplumun beklentileri arasında 

sıkışabilir! 
Kadın olmanın psikolojik boyutunun 
çok katmanlı olduğunu ifade eden Kli-
nik Psikolog Çiğdem Demirsoy, “Hem 
toplumsal beklentiler hem de biyolojik gerçeklik-
lerden etkilenir.” dedi.
Toplumsal roller ve biyolojik yapının etkilerinin 
kadının psikolojisini hem koruyucu hem de zor-
layıcı yönde etkileyebildiğini aktaran Demirsoy, 
“Bu etkinin yönü, kültüre, sosyo-ekonomik koşul-
lara, aile yapısına ve bireysel kişilik özelliklerine 
göre değişiklik gösterir. Çoğu kültürde kadının 
yetiştirilişinde uyumlu, fedakar ve kusursuz olma 
gibi özellikler beklenir. Kadınlar, kendi biyolojik 
ve psikolojik ihtiyaçları ile toplumun beklentileri 
arasında sıkışabilir. Adet görme, hamilelik, lohu-
salık ve menopoz gibi biyolojik döngüler duygu 
durumunda dalgalanmalara yol açabilir. Ayrıca 
güzellik, gençlik gibi kültürel standartlar, kadın-
larda öz güven sorunları, kaygı bozuklukları veya 
yeme bozukluklarına neden olabilecek baskılar 
yaratabilir.” şeklinde konuştu.

Zorluklar dayanıklılığını güçlendiriyor
Kadının üzerindeki ‘iyi bir anne’, ‘mükemmel eş’, 
‘hayırlı evlat’, ‘başarılı çalışan’ gibi çoklu toplum-
sal rollerin psikolojik açıdan zorlayıcı olabilece-
ğini ifade eden Klinik Psikolog Çiğdem Demirsoy, 
“Bu rollerin getirdiği güçlüklerin yanı sıra, kadının 
kendi içselleştirdiği kalıp düşünceler ve yüksek 
standartlar da kendine zorlayıcı beklentiler oluş-
turabilir.” dedi. Demirsoy şöyle devam etti: “Ha-
talı başa çıkma stratejileri, duyguları bastırma 
veya sınır çizmede güçlükler öz saygı düşüklüğü-
ne yol açabilir; aşırı sorumluluk almak ise kronik 
stres, depresyon ve kaygıya zemin hazırlayabilir.”

Kadınlar 
zorluklarla 
güçleniyor
Uzmanlar, kadınların hem biyolojik döngüleri 
hem de toplumsal rollerin getirdiği baskılarla 
sık sık karşı karşıya kaldığını söylüyor. Klinik 
Psikolog Çiğdem Demirsoy, kadınların top-
lumsal ve biyolojik baskılar altında psikolojik 
dayanıklılık, empati ve sosyal becerilerini 
nasıl geliştirdiği ile güçlerini korumak için 
neler yapabilecekleri hakkında bilgi verdi

ÜSKÜDAR Üniversitesi NPİS-
TANBUL Hastanesi Çocuk ve Egen 
Psikiyatri Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi 

Melek Gözde Luş, çocukların ve ergenlerin 
savaş ortamlarından hem ruhsal hem fizik-
sel olarak nasıl etkilendiği ve ebeveynlerin 
bu süreçte çocuklarına nasıl destek olabi-
lecekleri hakkında bilgi verdi.Çocuklara savaş 
hakkında bilgi verirken en önemli noktalardan 
birinin kavramların ilgili, açık ve çocuğun anla-
yabileceği bir şekilde konuşmak olduğunu ifade 
eden Dr. Öğr. Üyesi Melek Gözde Luş, “Onun 
endişelerini anladığını anne babanın dile ge-
tirmesi ve çocuğa güven vermesi çok önemli.” 
dedi. Çocuğun kaygılarının çok önemli ölçüde 
bu şekilde azaltılabileceğini aktaran Dr. Öğr. 
Üyesi Luş, “Onunla birlikte haberleri izleyerek, 
elbette birtakım görüntülerden çocuğu uzak tu-
tarak çocuğu korumak anne babanın en önemli 
görevlerin başında gelir.” şeklinde konuştu.

Travmatik etkilere yol açabilir
Özellikle ergenlik döneminde çocukların savaş ile 
ilgili haberlerle doğrudan ilgilenebileceğini kayde-
den Dr. Öğr. Üyesi Melek Gözde Luş, “Aslında 

politik sorular bile 
sorabilirler. Kendi gö-
rüşünü anne babasının 
görüşleriyle kıyaslamak 
isteyebilir ve hatta 
tartışmak isteyebilir.” 
dedi. Anne babanın bu 
konularda ergenler ile 

konuşması, konuşmaktan çekinmemesi gerek-
tiğini vurgulayan Dr. Öğr. Üyesi Luş, şöyle de-
vam etti: “Hatta onu dinlemesi, yargılamaması, 
eğer kendisi gibi düşünmüyorsa, başka bir görüş 
bildiriyorsa kesinlikle yargılayıcı konuşmaması 
çok önemli. Ergenler de küçük bir çocuk gibi bu 
görüntülerden etkilenebilir. Savaş ortamında 

yaşayan çocuklar çok daha ciddi travma atlatıyor-
lar. Şiddete maruz kalmış çocuklar gibi onların 
da erişkinlik dönemine kadar devam eden, travma 
sonrası birtakım belirtileri gösterdikleri çeşitli 
araştırmalarla kanıtlanmış. Bu nedenle belki de 
çok uzun sürecek birtakım terapilere ve tedavilere 
ihtiyaç duyabilirler.”

Ciddi yıkıma neden olur
Savaş gibi yetişkinlerin bile dehşete düştüğü, dehşet 
içerisinde kaldığı ve oldukça kötü etkilendiği şiddet 
ortamında çocukların sadece ruhsal olarak etki-
lenmediklerine dikkat çeken Dr. Öğr. Üyesi Melek 
Gözde Luş, şunları söyledi: “Çocukların temiz suya 
ulaşamadığı, temiz yiyeceklere ulaşamadığı, açlık, 
susuzlukla özellikle 5 yaş altındaki çocukların ölüm-
le karşılaştığı savaş ortamında birinci öncelik elbette 
çocukların fiziksel olarak sağlıklı olmaları, hayatta 

kalmaları, temiz suya ve yiyeceğe ulaşmalarıdır. 
Fakat onların ruhsal dünyasında tıpkı yetişkinlerin 
olduğu gibi çocukların da ruhsal dünyasında savaş 
oldukça önemli yıkım etkisi yaratır. Özellikle 5 yaş 
altındaki çocuklarda şiddet içerikli herhangi bir 
olayın hemen akabinde huzursuzluk, ağlama, her 
şeye aşırı tepki verme, hırçınlık, uykusuzluk, anne 
babanın dediklerine uymama, her şeyi reddetme gibi 
bir takım olumsuz belirtiler görülüyor.”

Anlayabilecekleri şekilde bilgi
6 yaş ya da 7-8 yaş sonrası çocuklarla daha küçük 
çocuklar arasında fark olduğunu dile getiren Dr. 
Öğr. Üyesi Melek Gözde Luş, “Ebeveynler olarak, 
çocukların soyut kavramları anlamadıklarını, sa-
vaş da soyut bir kavram olduğu için buna anlam 
veremediklerini, gördükleri her şeyi sorabilecekle-
rini hiçbir zaman unutmamalıyız.” dedi. Önemli 
olanın onlara doğru bilgiyi vermek, onların anla-
yabileceği bir şekilde konuşmak, anlayabileceği 
dilden konuşmak ve onlara güven vermek oldu-
ğunun altını çizen Dr. Öğr. Üyesi Luş, sözlerini 
şöyle tamamladı: “Zaten ebeveynlerin kendilerini 
anladığını hissederse bir çocuk, kendisini güvende 
hisseder dolayısıyla kaygısı çok azalır. 
Ergenlik dönemi içinde aslında bu böyledir. 
Kendi görüşlerini geliştirmeye başladıkları için 
kişilik gelişimi ile birlikte ergenler bu konular ile 
ilgili tartışmak isteyeceklerdir. Aslında anne ba-
balar onları yargılamadan dinlemeli, onaylama-
salar bile, kendi görüşlerine uymasa bile, yine de 
onları kesinlikle rencide etmeden, terslemeden 
dinlemeliyiz.”
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

KAZA, dün 19.45 sıralarında 
Topselvi Mahallesi Kubilay Cad-
desi’nde meydana geldi. Edinilen 

bilgiye göre, ara sokaktan kontrolsüz 
çıkan motosikletli, caddede seyir halin-
de olan motosiklete motosiklete çarptı. 
Çarpmanın etkisiyle motosiklet sürücüleri 
yola savrularak yaralandı. Kazayı gören 
çevredekilerin ihbarı üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekipleri, yaralanan iki sürücüye ilk müda-
haleyi olay yerinde yaptı. Yaralılar am-
bulansla çevredeki hastanelere kaldırıldı. 
Öte yandan kaza anı çevrede bulunan bir 
iş yerinin güvenlik kamerasına yansıdı. 
Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme baş-
lattı. DHA

İSTANBUL Cumhu-
riyet Başsavcılığı Terö-
rizmin Finansmanının 

Önlenmesi ve Aklama Suçu So-
ruşturma Bürosunca, yasa dışı 
bahis ve suçtan kaynaklanan 
malvarlığı değerlerini aklama 
suçları kapsamında yürütülen 
soruşturma kapsamında; Mali 
Suçları Araştırma Kurulu (MA-
SAK) ve İstanbul İl Jandarma 
Komutanlığı Siber Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğünce yapılan 
incelemelerde; Malta merkezli krip-
to varlık sağlayıcısı Fincrypto UAB 
Payfix ödeme kuruluşunun, yasa 
dışı bahis suçu işleyen gruplara 

finansal altyapı sağladığına yönelik 
suç şüphesinin bulunduğu tespit 
edildi. Sağlanan bu finansal altyapı 
sonucunda kuruluş tarafından elde 
edilen suç gelirlerinin, paravan 
şirketler ve karmaşık para transfer 
döngüleri kullanılarak finansal 

sisteme sokulduğu ve aklanmaya 
çalışıldığı belirlendi.

26 milyar lira işlem hacmi
‘İGaming’ isimli altyapı sağlayıcı 
şirketin, BTK tarafından erişime 
kapatılan 40 yasa dışı bahis sitesine 
altyapı sağladığı ve MASAK rapo-
runa göre aylık yaklaşık 1 milyar 
ABD doları tutarında hasılat elde 
edildiği tespit edildi. Elde edilen 
gelirlerin, Paymix üzerinden yurt 
dışındaki kripto para borsalarına 
aktarıldığı belirlendi. Diğer yandan 
MASAK raporuna göre şüphelilerin 
Ocak–Kasım 2025 döneminde top-
lam 26 milyar 532 milyon lira işlem 
hacmine ulaştığı tespit edildi. DHA

KAZA saat 08.00 sıralarında Kartal Atalar Mahallesi 
Turgut Özal Bulvarı Pendik istikametinde meydana gel-
di.Edinilen bilgiye göre sahilyolunda araçlar için kırmızı 

ışık yandığı sırada, sırada seyir halinde olan otomobil TIR’a 
hızla çarptı.Çarpmanın etkisiyle savrulan otomobil durağa gir-
di.Çevrdekilerin ihbarı üzerine olay yerine itfaiye, polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi.Sağlık ekipleri yaralı sürücüye ilk müdahaleyi 
olay yerinde yaptı. Sürücü daha sonra hastaneye kaldırdı. Kaza 
sırasında otobüs durağında kimsenin olmaması facianın önüne 
geçti.Polis ekipleri kazayla ilgili soruşturma başlattı.

Kaza araç kamerasında
Diğer yandan kaza anı başka bir otomobilin araç kamerası 
tarafından saniye saniye görüntülendi.Görüntülerde otomo-
bilin kırmızı ışıkta durmadan hızla ilerlediği ve o sırada dönüş 
yapan TIR’ a 
çarptığı anlar 
görülüyor. 
Görüntülerde 
hızla ilerleyen 
otomobilin 
kaldırıma 
çıkıp durağa 
çarptığı anlar 
da yer alıyor. 
DHA

Kundakçılar paketlendi

Makas 
atarsan 
böyle olur

Kafa kafaya 
çarpıştılar

Fatih’te bir eve düzenlenen ope-
rasyonda toplam 6 kilo 550 gram 
metamfetamin ele geçirildi. Operas-
yonda 2 şüpheli gözaltına alındı

 İstanbul’un Bağcılar, Bakırköy, Kartal gibi farklı ilçelerinde ‘tehdit’ ve ‘kur-
şunlama’ gibi suçlara karışan 10 şüpheli emniyet güçlerinin düzenlendiği 
operasyonla yakalandı. Operasyonla ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi

Avcılar’da sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil ram-
padan hızla inerek duvara çarptı. Ardından da 8 metre yükseklikten bina 
boşluğuna düştü. Yaralanan sürücü ambulansla hastaneye kaldırıldı

Avcılar’da trafikte makas atarak 
ilerleyen 2 sürücüye ve aracı 
kiralayan kişiye 192 bin lira para 
cezası kesildi. İki sürücünün ehli-
yetine 60 gün süreyle el konulur-
ken, araçlar trafikten men edildi

Kartal’da iddiaya göre ara sokaktan 
kontrolsüz çıkan motosikletli, cad-
dede seyir halindeki motosiklete 
çarptı. Kazada yaralanan 2 sürücü 
ilk müdahalenin ardından hastane-
ye kaldırıldı. Kaza anı ise iş yerinin 
güvenlik kamerasına yansıdı

Casperlar  Casperlar  
suç örgütüne darbesuç örgütüne darbe

Avcılar’da mağaza önünde sergile-
nen ürünleri inceleyen kadın bir süre 
oyalandı. Kadın çevresini kontrol 
ettikten sonra gözüne kestirdiği bir 
koltuk örtüsü takımını alarak sokak-
tan uzaklaştı. Yaşananlar iş yerinin 
güvenlik kamerasına yansıdı

ESNAFI BEZDESNAFI BEZDİİRDRDİİLERLER

Olay, Mustafa Kemal Paşa Ma-
hallesi’ndeki Beyoğlu Cadde-
si’nde meydana geldi. Mağaza 

önünde sergilenen ürünleri inceleyen bir 
kadın, mağazaya kalabalık bir grubun 
girdiğini görünce bir süre iş yeri önünde 
oyalandı. Kadın daha sonra yaklaşık 2 
bin 500 lira değerindeki koltuk örtüsü 
takımını alarak sokaktan uzaklaştı. 
Olay iş yerinin güvenlik kamerasına 
yansıdı. Görüntülerde kadının önce 
çevreyi kontrol ettiği ardından da koltuk 
örtüsü takımını aldığı anlar görülüyor. 
Kadın birkaç adım attıktan sonra elin-
deki kutuyu düşürüyor.Kutuyu yerden 
aldıktan sonra da mağaza önünden 
uzaklaşıyor.

Ürün koymaya korkuyoruz
Mağaza sahibi Vedat Ateş, aynı kişinin 
son 1 ayda aynı koltuk örtüsü takı-
mından 5 kutu çaldığını, bunu tespit 
etmek için güvenlik kamera sistemini 

yenilediğini söyledi. 
Ateş, “Yaklaşık 1,5 - 2 
aydan beri bu işin 
içindeyiz. Her hafta 
ya da 10 günde bir 
aynı kişi bizim bu-
radan ürünümüzü 
çalmakta. Daha önce 
kameraların hepsini 
sökmüştük; kadınla-
ra ters bir davranış 
oluyor düşüncemiz 
vardı. Son 2 aydır 
hırsızlıkların önüne 
geçemedim. Hep aynı kişi ve ben bu 
insanı tanıyorum. Daha önce benden 
sofra aldı kim olduğunu da biliyorum. 
Yoldan geçse de tanırım. Ben isterim 
ki kendisi gelsin kendi isteğiyle benim 
ürünlerimi getirsin ya da parasını getir-
sin iadesini yapsın. Şuraya ürün koy-
maya korkuyoruz” dedi.

Gelsin paramı ödesin

Ateş “ Geliyor hiç içeri girmiyor. Gelir-
ken içeri bakıyor içeride birisi varsa te-
ğet geçiyor. İçeride kalabalık varsa ken-
dince burada oyalanıyor. Sonrasında 
koltuk örtüsünü alıyor buraya indiriyor. 
Kimse kalmayınca da alıp kaçıyor. Ha-
fif bir ürün de değil. Böyle alıyor buraya 

koyuyor. Etrafı kolaçan ediyor sonra bir 
daha geliyor. Ürünü bu tarafa getiriyor 
bu tarafı da kolaçan ediyor sonra da 
alıp gidiyor. Benim ondan tek ricam var 
4-5 takım koltuk örtüsünü çaldı.Kame-
raları da onun için taktırdım. Ben kim 
olduğunu da biliyorum. Çıksın gelsin 
benim paramı ödesin. Beni polise git-
meye teşvik etmesin “ dedi. DHA

İSTANBUL Emniyet Müdür-
lüğü Trafik Denetleme Şube 
Müdürlüğü ekipleri trafikte 

makas atarak ilerleyen sürücülerin, sos-
yal medyada yayınlanan görüntülerini 
incelemeye aldı. Yapılan çalışmalarda 
araç sürücülerinin F.Y. ve M.Y. olduğu 
tespit edildi. Avcılar’da makas atarak, 
yakın takip yapan 2 araç sürücüsüne 
‘Makas atmak’, ‘Yakın takip’ ve ‘Say-
gısızca araç kullanmak’ suçlarından, 
aracı kiralayan kişiye ise yapmış olduğu 
ihlallerden 192 bin lira ceza kesildi. 
Sürücülerin ehliyetlerine 60 gün süreyle 
el konulurken, araçlar 60 gün trafikten 
men edildi. Haklarında adli işlem baş-
latılan F.Y. ve M.Y. Avcılar Polis Mer-
kezi Amirliği’ne teslim edildi. DHA

KAZA saat 04.30 sıralarında 
Denizköşkler Mahallesi’ndeki Dr. 
Sadık Ahmet Caddesi’ndeki sitede 

meydana geldi. Sahilyoluna gitmek isteyen 
06 EGC 324 plakalı otomobilin sürücüsü 
bilinmeyen bir nedenle direksiyon hakimi-
yetini kaybetti. Hızla rampadan inen oto-
mobil sitenin bahçe duvarına çarptıktan 

sonra 8 metre yükseklikten bina boşluğuna 
düştü. Sesleri duyan bina sakinleri 112 
Acil Çağrı Merkezi’ni aradı. Olay yerine 
sevk edilen itfaiye, sağlık ve polis ekipleri 
kazada yaralanan sürücüyü araçtan çı-
kardı. İlk müdahalesi olay yerinde yapılan 
sürücü ambulansla hastaneye kaldırıldı. 
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. DHA

BAHÇELIEVLER, 
Küçükçekmece ve Bağcı-
lar ilçelerinde liderliğini 

İsmail Atız’ın yaptığı ve ’yağma’, 
’kasten yaralama’, ’tehdit’, ’uyuş-
turucu ticareti’, ’fuhuş’, ’kişiyi 
hürriyetinden yoksun bırakma’ 
gibi suçlara karıştıkları tespit 
edilen ’Casperlar’ suç örgütüne 
yönelik Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından yeni bir 
soruşturma başlatıldı. 20 Şubat 
2026 tarihinde İstanbul’da bir 
iş yerine düzenlenen yağma ve 

kurşunlama olayına ilişkin başla-
tılan soruşturmada, şüphelilerin 
yakalanmasına yönelik İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü’ne bağlı 
Organize Suçlarla Şube Müdür-
lüğü ekipleri tarafından yeni bir 
operasyon düzenlendi.

5 şahıs gözaltına alındı
Düzenlenen operasyonda, 1’i 
çocuk suçlu olmak üzere toplam 5 
şüpheli gözaltına alındı. Şahısla-
rın adreslerinde yapılan aramalar-
da ise 1 adet tabanca ele geçirildi. 

İSTANBUL Em-
niyet Müdürlüğü 
Organize Suçlarla 

Mücadele Şube Müdürlüğü 
ve İstihbarat Şube Müdür-
lüğü ekipleri İstanbul’un 
farklı ilçelerinde ‘tehdit’ ve 
‘kurşunlama’ gibi olaylara 
karıştıkları tespit edilen 
şüphelilere operasyon dü-
zenledi. Ekipler, 22 Ocak’ta 
Bağcılar’da iş yeri sahibini 
tehdit, 12 Şubat’ta Bakır-
köy’de iş yeri sahibini teh-
dit, 20 Şubat’ta Kartal’da iş 
yeri kurşunlama ve 1 Mart 

tarihinde Arnavutköy’de 
düzenlenen operasyon 
kapsamında aranan şüphe-
lilerin bulundukları adres-
leri tespit etti. Belirlenen 4 
ilçedeki adreslere bu sabah 

saatlerinde operasyon dü-
zenlendi. Operasyonda 10 
şüpheli yakalanarak gözal-
tına alındı. Şüpheliler ile 
ilgili soruşturmanın sürdü-
ğü öğrenildi. DHA

İSTANBUL Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından, Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ekiplerince, 

Fatih’te belirlenen bir eve operasyon düzenlen-
di. Operasyonda Ü.Ç. ve Z.R. isimli 2 şüpheli 
yakalanarak gözaltına alındı. Adreste yapılan 
aramalarda ise 7 parça halinde toplam 6 kilo 
550 gram metamfetamin, 3 hassas terazi ile 19 
bin lira ve 150 euro nakit para ele geçirildi. Ya-
pılan sorgulamalarda Ü.Ç.’nin daha önceden 
3 suç kaydı, ZR.’nin ise 6 suç kaydı olduğu 
ortaya çıktı. Şüpheliler hakkında ‘Uyuşturucu 
veya uyarıcı madde imal ve ticareti’ suçu kap-
samında adli işlem başlatıldı.DHA

Hızını alamadı Hızını alamadı 
boşluğa düştüboşluğa düştü

Evden Evden 
uyuşturucu fışkırdıuyuşturucu fışkırdı

TIR durağa daldıTIR durağa daldı



Ş iddet gören kadınlara hukuki açı-
dan önerilerde bulunan Av.
Burak Temizer, "Kadın der-

neklerinin verilerine göre 2025 yı-
lında 294 kadın cinayeti işlendi,
297 kadın ise şüpheli bir şekilde
ölü bulundu. Gördüğüm ka-
darıyla Türkiye'de kadınların
çoğu hukuki haklarını bilmi-
yor. Bu konuda esasen kamu
spotu niteliğinde bilgilen-
dirme çalışmaları yapılmalı.
Zira kadın bilgilendikçe hu-
kuki haklarını da en doğru şe-
kilde kullanmaya
başlayacaktır. Bu da şüphesiz
gün sonunda şiddet ve şiddet
oranlarını azaltacaktır. Zira
kanunun ve yargının caydı-
rıcı gücü hissedilmeden şid-
det mağdurları rahat
edemiyor" ifadelerini kul-
landı.

Mutlaka dosyaları bildirin 

Uzaklaştırma kararı ihlal edildiğinde
kadınların bu ihlali nereye bildireceğini
de çoğu kez bilmediğini söyleyen Av. Temizer,
“Evet bir ihlal oldu, erkek hala kadının etra-
fında dolaşmaya devam ediyor veya mesaj
atıyor, yakınlarına ulaşıyor; yani onu psikolo-
jik olarak taciz ediyor. Peki burada kadın ne
yapmalı? En yakın karakola gidip şikayetçi
mi olmalı, ihlali kime bildirmeli? Aslında en
kolay yöntem şudur; İhlali, uzaklaştırma ka-
rarının verildiği Aile Mahkemesi'nin değişik iş
dosyasına bildirmek lazım, en hızlısı budur.
Örneğin, uzaklaştırma kararını aldınız. Tebliğ

için
karakol davet

etti. Hem kadın hem
erkek ayrı günlerde çağrıldı ve

uzaklaştırma kararı onlara tebliğ edildi. İşte o
kararın sol üst köşesinde bir dosya numarası
yazar ve aynı zamanda 1. veya 2. Aile Mah-
kemesi yazar. İşte o Aile Mahkemesi dosyası
artık sizin uzaklaştırma kararı aldığınız
dosya. İhlali de oraya bildireceksiniz. Bu, en
hızlı yöntem" diye konuştu.

KaDeS tüm kadınlarda olmalı 

Av. Temizer, “Peki ihlali nasıl ispatlayacağız?
Sözlü oluyor mu? 'İhlal etti' demek yeterli

mi? Maalesef değil. İşte burada mut-
laka fotoğraf, video, mesaj kayıtları,

görsel; en son noktada artık tanık
beyanlarını yazılı olarak alıp en

azından 'ihlal etti' şeklinde
dosyaya bir dilekçe sunuyo-
ruz. Yani demem o ki ihlali
ispatlamak da zor.
KADES gibi uygulamalar
var. Bu, kadınların mut-
laka ve mutlaka telefonla-
rında bulundurması
gereken bir program.
Bakın böyle bir şeyden

şüphelenin veya şüphelen-
meyin, risk altında olun veya

olmayın; bu program bir da-
kikada telefonunuza iniyor.

KADES bütün kadınların cep te-
lefonunda bulunmalı" ifadelerini

kullandı.

elektronik kelepçe talep edin 

Av. Temizer, “Sizi rahatsız eden kişi için elek-
tronik kelepçe de talep edin. Benim uygula-
mada gördüğüm kadarıyla yarı yarıya
talepler reddediliyor. Talep etmekten geri dur-
mayın. Rahatsız eden, taciz eden, psikolojik
baskıda bulunan kişiyi mağdur kadından
uzak tutmak için tırnak içinde 'tampon böl-
geye' girememesi için elektronik kelepçe takılı-
yor. Elektronik kelepçe veri izleme
merkezinde 24 saat izleniyor. Diyelim ki erkek
elektronik kelepçeyi kırmaya çalışıyor veya bi-
lerek şarj etmedi. Hemen veri izleme merke-
zinden kendisine ulaşılıyor ve şahıs öncelikle
uyarılıyor. Yine de uyarıya rağmen eğer şahıs
plastik kelepçeyi yanında bulundurmuyor,

şarjını tamamlamıyor, yani bir şekilde kendi-
sini gizlemeye çalışıyorsa; işte o zaman tazyik
hapsi dediğimiz, 3 günden 10 güne kadar ilk
aşamada zorlayıcı hapis ile cezaevine alınır.
Bu illa elektronik kelepçede de değil; kelepçe
takılmaksızın bile eğer bir uzaklaştırma kararı
varsa, yine aynı şekilde ihlal halinde tazyik
hapsiyle birlikte erkek zorlayıcı hapis ile ceza-
evine alınır" diye konuştu.

Önleyici tedbirle uzaklaştırın 

Rahatsız edilen, şiddet gören ve tehdit edilen
her kadının 6284 sayılı kanundan yararlan-
ması gerektiğini söyleyen Av. Temizer, “6284
sayılı kanuna başvurmak için illaki resmi ni-
kahlı olarak karı koca olmak da şart değil.
Sevgili olabilirsiniz, hatta imam nikahlı olabi-
lirsiniz. Bunları geçiyorum, gönül ilişkisi ol-
masa bile örneğim iş veya okul arkadaşınız
tarafından size karşı yönelen bir şiddet veya
şiddet ihtimali varsa 6284 sayılı kanuna baş-
vurabilir, bu şiddet uygulayan kişinin sizden
uzak durmasını isteyebilirsiniz. Yine ihlal
olursa, ihlali kararı veren mahkemeye bildire-
bilirsiniz, bu defa şiddet gösteren kişi 3 gün-
den başlamak suretiyle 10 güne kadar tazyik
hapsi, önleyici hapis dediğimiz karar ile ceza-
evine alınır. İlla şiddet gösteren kişinin erkek
olmasına da gerek yok. Buna akran zorbalığı
da dahil. Kadının kadına gösterdiği şiddet de
oluyor, bizim böyle çok dosyamız var. Kadın-
ların kadınları zorbaladığı olaylar da görüyo-
ruz. İşte 6284 sayılı kanuna burada da
başvurabilirsiniz. Yani kadın uzaklaştırılamaz
diye bir şey de yok, eğer şiddeti gösteren kişi
kadına karşı kadınsa bu kanuna orada da
başvururuz. Buradaki amaç şu; önleyici ted-
birle şiddeti uzaklaştırmak” dedi. Dha 
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S avaşların kazananı olmaz deriz. Ama
kaybedeni her zaman bellidir: Çocuklar.
İran’daki savaşta, daha hayatlarının

başındaki çocukların okul sıralarında can ver-
mesi, insanlığın utanç hanesine yazılmış bir
başka kara sayfa olarak karşımızda duruyor.
Okul, Güvenli olması gereken yer. Kalem ses-
lerinin, teneffüs kahkahalarının yükselmesi
gereken mekân. Ama şimdi o sıraların üze-
rinde kitaplar değil, toz ve enkaz var.

Bir çocuğun ölümü yalnızca bir istatistik
değildir. Bir ailenin yıkımıdır. Bir toplumun
geleceğinin sönmesidir. Savaşın hararetli
açıklamaları, stratejik hesapları, siyasi nutuk-
ları arasında kaybolan gerçek şudur: Hayatını
kaybeden her çocukla birlikte insanlık biraz
daha eksiliyor.

Okulda ölen çocuklar bize şunu hatırlatı-
yor: Savaş cephede kalmıyor. Füze hedef gö-
zetmiyor, bomba yaş sormuyor. Çatışmaların

dili sertleştikçe, en savunmasız olanlar bedel
ödüyor. Oysa uluslararası hukuk, sivillerin ve
özellikle çocukların korunmasını emrediyor.
Kağıt üzerinde kalan maddeler, enkaz altın-
daki çığlıkları susturmaya yetmiyor.

Bugün İran’da yaşanan bu acı, yarın başka

bir coğrafyada karşımıza çıkabilir. Çünkü sa-
vaşın mantığı aynı, sonuçları aynı: Yıkım,
gözyaşı ve telafisi mümkün olmayan kayıplar.

Bir çocuğun okulda ölmesi demek; yarım
kalmış bir doktor, bir öğretmen, bir sanatçı
demektir. Hayal kurma hakkı elinden alınmış
bir gelecek demektir. Savaşın gerçek maliyeti
işte budur. 

Dünya, çocuk haklarını yüksek sesle savu-
nurken, neden aynı kararlılığı savaşları dur-
durmak için göstermiyor? Neden diplomasi
masaları, silahların gölgesinde kuruluyor?

Bu sorulara verilecek samimi cevaplar ol-

madan, yaşanan her trajedi tekrar edecek bir
senaryonun habercisi olacaktır.

Gazetelerin üçüncü sayfasında küçük bir
haber olarak yer alan çocuk ölümleri, aslında
birinci sayfayı hak eden bir insanlık dramıdır.
Çünkü savaşın en ağır bedelini ödeyenler, sa-
vaşın neden başladığını bile bilmeyenlerdir.

Bugün yapılması gereken şey, taraf tutmak
değil; çocukların tarafında durmaktır. Sava-
şın değil, hayatın yanında olmaktır.

Ve unutmamaktır: Okul sıralarında yarım
kalan her hayat, insanlığın ortak vicdanına bı-
rakılmış bir emanettir.

Savaşın masum kurbanları

Şiddete boyun eğmeyin ŞİDDET gören kadınların 'düzelir' veya
'bir anlık öfkeydi' düşüncesiyle şikayet etmekten vazgeçmemesi

gerektiğini söyleyen Av. Burak Temizer, “Şiddetin küçüğü
büyüğü olmaz. Şiddetin bir, iki, üç şeklinde sayısı da olmaz. 

Bir kere şiddet gösteren her zaman gösterir. Şiddet gören
kadınlar mutlaka en yakın karakola gidip 6284 sayılı kanun

kapsamında uzaklaştırma kararı talep etmeli” dedi
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Bayrampaşa
Sırbistan'da
Bayrampaşa Belediyesi, “Balkanlar’da
Kardeşlik Ramazanı” programı kapsamında
Balkanlar’daki iftar buluşmalarını
sürdürüyor. Programın ikinci durağı,
Boşnak nüfusunun yoğun olarak yaşadığı
Sırbistan’ın Tutin kenti oldu. Kurulan iftar
sofrasında yüzlerce kişi bir araya gelerek
Ramazan ayının bereketini ve paylaşma
ruhunu birlikte yaşadı

Bayrampaşa Belediyesi, Bal-
kanlar’daki Ramazan yolculu-
ğunu sürdürüyor. Bu kez durak

Boşnak nüfusunun yoğun olarak yaşadığı
Tutin oldu. Tutin’de düzenlenen iftar prog-
ramına Bayrampaşa Belediye Başkan Vekili
İbrahim Akın başta olmak üzere çok sayıda
davetli ve vatandaş katıldı. Programda yapı-
lan duaların ardından oruçlar açılırken, Ramazan’ın
manevi atmosferi Tutin’de kurulan kardeşlik sofra-
sında hissedildi.

Kardeşlik bağı güçleniyor

İftar programında konuşan İbrahim Akın, Ramazan
ayının insanları aynı sofrada buluşturan özel bir
zaman olduğunu belirterek, “Balkanlar ile aramızdaki
tarihi ve kültürel bağlar çok güçlü. Bu tür buluşmalar,
bu bağları daha da kuvvetlendiriyor. Tutin’deki kar-
deşlerimizle aynı sofrayı paylaşmaktan büyük mem-
nuniyet duyuyoruz.” ifadelerini kullandı.

Yoğun katılım

Tutin’de düzenlenen programa çok sayıda vatandaşın
yanı sıra bölgeden önemli isimler de katıldı. Tutin Be-
lediye Başkanı Selma Kuçeviç, Bosna Hersek Novi
Pazar Konsolosu Admir Atoviç, Sancak Müftüsü
Muhamed Demiroviç, Boşnak Milli Konseyi Başkanı
Fuad Baçiçanin ve Tutin eski belediye başkanı Salih
Hot iftar programında yer alan isimler arasında yer
aldı. Türkiye’den ise İbrahim Akın’ın öncülüğünde
Bayrampaşa belediye başkan yardımcıları, belediye
meclis üyeleri ve birim müdürleri programa katılım
sağladı.

belediyeye ziyaret

Bayrampaşa Belediye Başkan Vekili Akın, iftar prog-
ramı öncesinde Tutin Belediye Başkanı Selma Kuç-
eviç’i makamında ziyaret etti. Görüşmede iki toplum
arasındaki tarihi bağlar ve kültürel ilişkiler üzerine de-
ğerlendirmelerde bulunuldu. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet
temennileri ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.
Bayrampaşa Belediyesi, “Balkanlar’da Kardeşlik Ra-
mazanı” programı çerçevesinde tamamladığı iki ifta-

rın ardından; 6 Mart Cuma
günü Novi Pazar’da, 7 Mart
Cumartesi günü Bosna-Her-
sek Saraybosna’da, 14 Mart
Cumartesi günü Kuzey Ma-
kedonya Kırçova’da ve 15
Mart Pazar günü de Gosti-
var’da iftar sofraları kuracak.

SERHAT 
ÖZTÜRK

haber

Yeliz DOĞUŞ
yelizdogus81@gmail.com

AnlAmAk

Av. Burak Temizer, şunları söyledi; “Bir erkek uzaklaştırma kararını
ihlal ederse, bu ihlal dosyaya bildirildikten sonra artık uzaklaştırma kara-
rını veren mahkeme ihlalden kaynaklı olarak yeni bir karar tesis eder. Bu
nedir? Hapis. Evet, 3 günden başlayıp 10 güne kadar ilk ihlalde kişi ceza-

evine alınır. Yani bildiğiniz anlamda kişi cezaevine girer. Ardından kişi serbest
kalır. Diyelim ki yeniden ihlalde bulundu o zaman artık hapis süresi artar. Bu
sefer kişi daha fazla süreyle cezaevine alınır. İşte burada artık bir süre sonra

zaten emin olun şiddet gösteren kişi cayacaktır.
Bakın, özgürlük paha biçilemez; o cezaevi

ortamına gire çıka o takıntılı adamın
takıntısı zamanla azalarak bite-
cektir. Bunu ben uygulamada
gördüğüm için söylüyorum.

İşte burada hukukun
caydırıcı gücü tazyik

hapsidir.” 

Hukukun caydırı 
GüCünü KullAn 

Bayburt’ta Ramazan ayının
15’inci günü yaşatılan
“Ramazan’ın On Beşi”

geleneği bu yıl İstanbul’da
Bağcılar Belediyesi ile Bayburt

Kültür ve Yardım Derneği
işbirliğiyle gerçekleştirildi. Bu

amaçla sokakta çocuklara
şeker, çikolata, Ramazan 

manisi ve oyuncaktan oluşan
hediyeler verildi

Bayburt’a özgü olan ve asırlardır ya-
pılan “Ramazan’ın On Beşi” gele-
neği, coşkuyla sürdürülüyor. Soğuk

havaya rağmen evlerinden çıkan çocuklar, vatan-
daşların kapılarını çalarak hem Ramazan sevin-
cini paylaşıyor hem de kendileri için hazırlanan
hediyeleri topluyor. Bayburt’ta Ramazan ayının
14’üncü gününü 15’ine bağlayan gecede yaşatılan
asırlık “Ramazan’ın On Beşi” geleneğinin bu yıl İs-
tanbul’daki adresi Bağcılar oldu. Etkinlik, Bağcılar Be-
lediyesi ile Bayburt Kültür ve Yardımı Derneği
tarafından ortaklaşa hem gündüz hem de akşam sa-
atlerinde gerçekleştirildi.

Çocuklara hediye verildi

Güneşli Meydanı’nda bir araya gelen belediye yetkili-
leri ve dernek yöneticileri, trafiğe kapalı olan Kirazlı
Caddesi üzerinde yürüyerek çocuklara içinde çiko-
lata, şeker, Ramazan manisi ve oyuncak olan paket-

lerden dağıttı. Hediyeleri alan çocukların hem
yüzü güldü hem de Ramazan ayının dayanışma
ruhu bir kez daha hissedildi. İftardan sonra ise
aynı görüntü Bağcılar Belediyesi Ana Hizmet Bina-
sı’nın önünde sahnelendi. Aileleriyle dışarı çıkan
çocuklar, aldıkları hediyeler karşısında büyük bir
mutluluk yaşadı. 

Çok güzel bir program oldu

Bağcılar’da bu etkinliği yapmanın mutluluğunu yaşa-
dıklarını söyleyen Bayburt Kültür ve Yardımlaşma
Derneği Bağcılar Şube Başkanı Muammer Aktürk,
“Ramazan’ın coşkusunu, manevi iklimini çocuklarla
birlikte yaşamak için yaptığımız program çok güzel
oldu. Çocukların gözlerindeki mutluluk her şeye
değer. Bu programı düzenlememizde bize büyük des-
teği olan Bağcılar Belediye Başkanı Yasin Yıldız’a te-
şekkür ediyorum. Bundan sonra da geleneğimizi
İstanbul’da sürdürmeye devam edeceğiz” dedi.

OSMAN
KÖSE

haber

Bağcılar’da coşku var
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C umhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın “çılgın
proje”si Kanal İstanbul’a ilişkin Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın 2025 Yılı

Faaliyet Raporu’nda çarpıcı detaylar yer aldı. Bakan
Murat Kurum’un “gündemimizde yok” dediği proje
için raporda Kanal İstanbul projesi kapsamındaki imar
planlarına ilişkin bilgi verildi. Projeye ilişkin 2025 hedef-
lerinde “Yenişehir Kanal İstanbul Projesi hazırlanacak”
denilmişti. Ancak faaliyet raporunda bu konuda her-
hangi bir çalışma yapılmadığı aktarıldı. Buna gerekçe
olarak da mahkeme kararları gösterildi.

Planlar yürürlüğe girdi 

Raporda şunlar denildi: “Kanal İstanbul Projesi kapsa-
mında Bakanlığımızca evvelce onaylanan 1., 2. ve 3.
Etap İmar Planları, mahkeme kararları ile iptal edildi-
ğinden, 2025 yılı içerisinde söz konusu üç etaba ilişkin
imar planlarının yeniden onaylanması hedeflenmişti.

Ancak söz konusu imar planlarının iptaline ilişkin mah-
keme kararları, üst mahkemelerce kaldırılmıştır. Bu ne-
denle söz konusu planlar yeniden yürürlüğe
girdiğinden, bu etaplara ilişkin yeni plan yapma/onama
gereği ortadan kalmıştır.”

Davalar sürüyor

Raporun devamında projeye ilişkin Bakanlık aleyhine
açılan davaların devam ettiği vurgulandı ve şunlar akta-
rıldı: “18 Nisan 2025 tarihi itibarıyla Kanal İstanbul
Projesi kapsamında Bakanlığımızca ilan edilen İstanbul
ili (Avrupa Yakası) Yenişehir Rezerv Yapı Alanı ve Ba-
kanlığımızca onaylanan bütüncül üst ölçekli çevre dü-
zeni planlarına ve alt ölçekli imar planlarına ilişkin
Mahkemelerce verilen bir iptal kararı bulunmamakta
olup söz konusu üst ölçekli çevre düzeni planı ve alt öl-
çekli imar planları (1., 2. ve 3. Etap İmar Planları) yü-
rürlükte bulunmaktadır.”

1 946 yılı geldiğinde, CHP içinde yuvalanan mu-
halif vekiller partiden ayrılarak Demokrat
Parti’yi (DP) kurarlar. (7 Ocak 1946) Partinin

genel başkanlığına, ilk olarak Celal Bayar getirilir.
O yıllarda Sovyetler, Türk Boğazları ile Kars ve Ar-

dahan illerini kapsayan toprak talebinde bulunmuş, Tür-
kiye de olumsuz cevap vermiştir; ancak hükûmet bu
tehdidi ülke olarak tek başına bertaraf edebileceğinden
emin değildir. Ayrıca, ABD ile sadece askerî yönden ya-
kınlaşmak değil, gelebilecek yardımlarla ülke ekonomi-
sinin kalkınacağının hesabı da yapılmaktadır. Bu
durum, hükûmeti ABD’ ye daha da yaklaştırır. Oysaki
Atatürk ne ABD ne de başka bir ülkenin yardımına ihti-
yaç duymuştu. O, on beş yılda ülkenin ekonomik yönden
kalkınması için yerli ve millî kaynakların kullanılmasın-
dan yanaydı ve öyle de yapmıştı. Türkiye’nin dev fabri-
kalarının yapımında Rusya’dan teknolojik destek alırken
bedelini, başta narenciye olmak üzere Türk tarım ürün-
leriyle ödemişti. Mustafa Kemal Atatürk’ün yerli ve
millî ekonomiden anladığı buydu… Bunun sonucunda
borçsuz bir Türkiye ve denk bir bütçe bıraktı. Ama
ondan sonra gelen iktidarlar koşa koşa ABD’nin kuca-
ğına atladılar; “Küçük Amerika olacağız,”
saçmalıklarıyla…

ABD, Sovyetlerin Türkiye’yi tehdidine başlarda çok
da önem vermemiştir. Rusya ile İngiltere ve Fransa’nın
da katıldığı uzun toplantılar ve karşılıklı notalaşmalar
sonucunda ne hikmetse birdenbire fikir değiştirir; Rus-
ya’nın Türkiye’yi istila etmek, Akdeniz’e inmenin de yo-
lunu açacak olan Karadeniz’i ve buna bağlı olarak
Boğazları da ele geçirmek gibi bir niyet taşıdığına 
ikna olur.

“Artık uzlaşma oyunu oynamaktan vazgeçmeliyiz…
Sovyetleri şımartmaktan yoruldum,” diyen ABD, Tür-
kiye ile “yakından” ilgilenmeye başlar.

5 Nisan 1946’da ABD’nin en büyük savaş gemilerin-
den “Missouri ve ona eşlik eden Providence zırhlısı İs-
tanbul’a gelir. Kızkulesi önünde “Welcome” (Hoş
geldiniz) pankartıyla selamlanan Missouri zırhlısının
Türkiye’yi ziyareti, ABD’nin, Sovyet tehdidine karşı Tür-
kiye’yi destekleyeceği mesajını veren bir gövde gösterisi
olarak nitelendirilir. Türkiye derin bir nefes alır…

Yedi düveli ülkesinden kovalayan Türkiye Cumhuri-
yeti için; dünyanın en büyük sömürge gücünün gemisi-
nin Türkiye’ye gelişinin âlâ-yı valâ ile karşılanması ne
utanç verici bir durum değil mi? Üstelik Atatürk’ün ve-
fatının üzerinden sekiz yıl bile geçmeden…

O günlerin utanmazlarının döşediği taşlara basa basa
kılcal damarlarımıza kadar işleyen ABD’nin, bugün
Türkiye’yi bölme noktasına geldiğini görmemek için kör
olmak gerekmez mi?

Gazeteci yazar Cüneyt Arcayürek bu durum karşı-
sında şöyle yazmaktadır: “Türk-Amerikan ilişkilerinin
gelişmesi de Sovyetlerle Türkiye arasındaki diplomatik
çatışmalara gebe yıllar olmuştur. Bir başka açıdan bu
yıllara, Türkiye’nin tümüyle ABD yörüngesine oturmaya
başladığı yıllar gözüyle de bakılabilir. Yani Sovyetlerin
sert tutumu kapıyı açtı, ABD içeri girdi!”

Missouri yolu açmıştır, Amerikan gemilerinin Tür-
kiye ziyaretleri devam eder; Randolph uçak gemisi ile
Perry, Fargo ve Donner adlı gemiler, İzmir limanına
demir atar. I. Dünya Savaşı’nda, Dolmabahçe’de demir-
leyen düşman gemileri “geldikleri gibi gitmişlerdir”
ancak bu kez başka bir ülkenin gemileri İzmir Lima-
nı’nı mesken tutmuştur. İleride bu ziyaretlere İngiliz
Savaş gemileri de katılacaktır…

1947 yılında ardı ardına imzalanan anlaşmalar, Tür-
kiye’ye yapılan ziyaretler, verilen yardımlar, ABD’yi
âdeta Türkiye’nin “hamisi” durumuna getirir. Bu yıl ya-
şananlara kısaca bir göz atmak gerekirse:

Harry Truman ABD Başkanıdır. “Truman Doktrini”
olarak tarihe geçen bir plan hazırlanır. Bu plana göre
ABD, “komünizm” tehdidi altındaki ülkelere “yardım”
edecektir. Amerikan Askerî Yardım Kurulu Başkanı Ge-
neral Mc Bride, Türkiye’ye yapılacak yardımların nede-
nini şu cümlelerle açıklar:

“Türkiye, Ortadoğu ve Arap dünyasının kilit nokta-
sında, Sovyet yayılmasına karşı cephe teşkil eden tek ül-
kedir. Türkiye’ye yapılan yardımın amacı şudur:
Birincisi, Türklerin Sovyet baskılarına karşı sağlam bir
millî cephe halinde mukavemet azim ve kabiliyetlerini
pekiştirmek. İkincisi, herhangi bir savaş halinde Türkle-
rin Sovyet tecavüzüne karşı, kuvvetle karşı koymasını
sağlayarak Türk askerî potansiyelini ıslah etmektir...
100 milyon dolarlık yardım verilmektedir. Bugün dün-
yada bu kadar az bir masrafla tecavüze karşı koyma
kararlılığını etkili bir şekilde gösteren bir başka ülke
bulmak güçtür.”

Nasıl olsa Memed’in canı, Coni’nin canından daha
ucuzdur.

Truman Doktrini’ne dönecek olursak; ABD ile imza-
lanan askerî yardım anlaşmasındaki bağlayıcı maddeler
o günlerde pek de önemsenmez, özellikle de o meşhur 3.
madde göz ardı edilerek anlaşma imzalanır. Neydi o
madde bir kez daha hatırlayalım:

“Türkiye, ABD’nin onayı olmadıkça, hizmet ve bilgi-
lerin sahipliğini, 3. taraflara devredemez, bunları resmî
ve Türk yetkilileri dışında kimsenin kullanmasına izin
veremez ve verildikleri amacın dışında kullanılamaz.”

Bu madde ilerleyen yıllarda Kıbrıs ve Güneydoğu’da,
ABD silahlarının kullanılamayacağı yönünde bir am-
bargo olarak karşımıza çıkarılacaktır.

Truman dönemi ABD’nin dünyayı karıştırdığı yıllar-
dır. Sovyetler ile her zaman ilişkilerini sıcak tutmaya
çalışan barışçıl Türkiye, ABD’nin ortaya attığı sanal
“komünizm” tehdidi gereği tuzağa düşürülmüş, Rusya
ile karşı karşıya getirilerek ABD’nin Türkiye üzerinden
Ortadoğu’ya yayılmasına kapı aralamıştır.

Türkiye’ye “Bilmem ne bağı ile bağlı olan …” lar ise
ABD’nin sırtına bindirilmeye hazırlanmaktadır.

Ne demiştik? Geçmiş bilinmeden bugünler 
anlaşılamaz…

Anlatmaya devam edeceğiz.

“Bilmem ne bağı ile 
bağlı olan...” (4)

Çevre Bakanı Murat Kurum'un “gündemimizde yok” dediği Kanal İstanbul 
projesine ilişkin Bakanlığın faaliyet raporunda çarpıcı bilgiler yer aldı. Raporda 
Kanal İstanbul Projesi kapsamındaki imar planlarının yürürlükte olduğu ifade edildi

Bakan murat kurum,
geçen yıl nisan ayında
yaptığı açıklamada kendi-
sine sorulan bir soru üze-
rine “kanal İstanbul ile
ilgili bir konu şu anda gün-
demimizde yok. Olmadı-
ğını daha önce de
söylemiştik” demişti.
kurum, kanal İstanbul gü-

zergâhındaki konut inşaat-
ları için ise “ "Hiçbir bağ-
lantısı yok. O konutlar
daha önce seçim meydan-
larında söz verdiğimiz, ev
sahibi olmayan vatandaş-
larımızın ev sahibi olması
için yapmış olduğumuz bir
çalışma” ifadelerini 
kullanmıştı.

bakanlığa 
göre var

KURUM 
yalanlamıştı

Çalık nihayet 
Silivri’ye 
getirildi!

Çalık nihayet 
Silivri’ye 
getirildi!

Çalık nihayet 
Silivri’ye 
getirildi!

Çalık nihayet 
Silivri’ye 
getirildi!

Çalık nihayet 
Silivri’ye 
getirildi!

Çalık nihayet 
Silivri’ye 
getirildi!

Çalık nihayet 
Silivri’ye 
getirildi!

Çalık nihayet 
Silivri’ye 
getirildi!

Çalık nihayet
Silivri’ye 
getirildi!

İBB’ye yönelik yürütülen
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BeylikdüZü Bele-
diye Başkanı Murat
Çalık, İBB duruşma-

sına üç gün kala İzmir Buca Ce-
zaevi'nden İstanbul Silivri
Cezaevi'ne sevk edildi. İBB so-
ruşturması kapsamında tutukla-
nan Beylikdüzü Belediye Başkanı
Mehmet Murat Çalık, Silivri'ye
nakledildi. 23 Mart’ta tutuklanan
ve bir süre İzmir Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’nda tutuklu bulunan
Çalık, yeniden Silivri’deki Marmara
Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na sevk
edildi. Çalık, ağır sağlık koşullarına
rağmen cezaevi nakil aracıyla yak-
laşık 600 kilometrelik yolculuk
yaptı. Yolculuğun yaklaşık 6 saat
sürdüğü tahmin edilirken cezaevin-

deki tedavi ve tetkik süreci
zaman zaman hastaneye nakil
edilerek sürdürülüyor. Çalık'ın
sevki, Silivri'de görülecek İBB
davası duruşmasına 3 gün kala
gerçekleştirildi.

Fiziksel bir cezalandırma gibi

CHP Grup Başkanvekili Murat
Emir, 9 Mart’ta görülecek İBB da-
vası öncesinde tutuklu isimlerin Si-
livri’ye nakillerini eleştirdi. Emir,
özellikle ağır hastalığı bulunan
Murat Çalık’ın İzmir’den 618 kilo-
metre mesafe kat ederek duruş-
maya getirilmesini “yaşam hakkı
ihlali” olarak nitelendirdi.Emir
dava kapsamında Silivri’ye sevk
edilecek tutukluların sadece Çalık

ile sınırlı kalmamasına dikkat çekti. Sevk karar-
larına göre, İzmir’den Metin Bal ve Taner Çetin,
Afyon’dan İpek Elif Atayman, Eskişehir’den
Barış Kılıç, Bolu’dan Kağan Sürmegöz ve
Burak Arslan ile Düzce’den Fatoş Pınar Türker
cezaevi nakil araçlarıyla Silivri’ye taşınacak.

Kumpasa teslim olmayacağız 

Yakın illerden sevk edilecek tutuklular da "dara-
cık araçlarda uzun yolculuk yapmak zorunda

kalacak." Kocaeli’den Fatih Keleş, Necati
Özkan, Serdal Taşkın ve Melih Geçek; Geb-
ze’den Fatoş Ayık; Tekirdağ’dan Tuncay Yılmaz,
Nihat Sütlaş, Gökhan Köseoğlu ve Fatih Özçe-
lik; Çorlu’dan Murat Ongun, Hüseyin Köksal,
Elçin Karaoğlu ve Mehmet Pehlivan Silivri’ye
sevk edilecek.Emir, paylaşımında, “Adaleti tecelli
ettirmek yerine, yargılamayı bile fiziksel bir ce-
zalandırmaya dönüştüren bu kumpas aklına
teslim olmayacağız” ifadelerini kullandı.

ANIL 
BODUÇ

HABER

Otopark sorunu çözülecek
Çekmeköy Belediye Başkanı Orhan Çerkez ilçede yaşanan
otopark sorunun çözümü için çalışmalarına devam ediyor

Çekmeköy Belediyesi, il-
çede artan araç sayısına
bağlı olarak yaşanan otopark

sorununu çözmek amacıyla yeni proje-
leri hayata geçirmeye devam ediyor. Va-
tandaşların günlük yaşamını
kolaylaştırmak ve mahallelerdeki park
sorununu azaltmak için iki ayrı noktada
yeni araç park alanları oluşturuluyor. Bu
kapsamda Hamidiye mahallesi Bestegül
Sokak’ta (eski Ulus Pazarı alanı) 6.250

metrekarelik alanda 207 araç kapasiteli
yeni bir açık otopark alanı için düzenle-
meler devam ediyr. Proje tamamlandı-
ğında özellikle bölgedeki yoğunluğun
azaltılması ve mahalle sakinlerinin park
sorununun önemli ölçüde giderilmesi
hedefleniyor. Bir diğer çalışma ise Sul-
tançiftliği mahallesi İnönü Caddesi’nde
(eski Lunapark alanı) gerçekleştiriliyor.
Bu alanda yapılacak düzenleme ile 335
araç ve 115 karavan kapasiteli geniş bir

park alanı ilçeye kazandırılacak. Proje
sayesinde hem araçlar hem de karavan
kullanıcıları için düzenli ve güvenli bir
park alanı oluşturulmuş olacak.

Artan talebe cevap verilecek

Çekmeköy Belediye Başkanı Orhan Çer-
kez, ilçede yaşam kalitesini artırmak için
çalışmaların aralıksız sürdüğünü belirte-
rek şunları söyledi: “İlçemizde  geçmiş-
ten gelen planlama hatalarından kaynaklı
olarak bir otopark problemi yaşanıyor.
Artan araç sayısıyla birlikte otopark ihti-
yacı da her geçen gün büyüyor. Biz de
hem mahallelerimizdeki park sorununu
azaltmak hem de vatandaşlarımızın gün-
lük yaşamını kolaylaştırmak için yeni
alanlar kazandırıyoruz. Hamidiye ve Sul-
tançiftliği mahallelerimizde oluşturacağı-
mız bu iki önemli otopark alanı, bölgedeki
trafik ve park yoğunluğunu önemli ölçüde
azaltacak. Bu otoparklar hem uygun fi-
yatlı hem de güvenli olacak. Çekme-
köy’ümüzün ihtiyaçlarını yakından takip
ederek kalıcı çözümler üretmeye devam
edeceğiz.” HABeR meRkeZİ

Tellioğlu'na teşekkür
Görev yaptığı hatta kullandığı otobüsün
temizliği ve düzenine gösterdiği özenle
yolcuların takdirini kazanan özel halk 
otobüsü kaptanı Zafer Tellioğlu, görev yaptığı
38B hattında ziyaret edilerek tebrik edildi

Ziyaret, İstanbul Büyükşehir Belediye Mec-
lisi Halkla İlişkiler Komisyonu üyeleri Uğur
Dağ, Eşref Eker ve Özge Beğenmiş tarafın-

dan gerçekleştirildi. Komisyon üyeleri, İstanbul Büyük-
şehir Belediyesi Başkan Vekili Sayın Nuri Aslan adına
kaptan Tellioğlu’na teşekkür ederek kendisine hediye
takdim etti. Gerçekleştirilen ziyarette, toplu ulaşım hiz-
metinde vatandaş memnuniyetinin ve hizmet kalitesinin
önemine dikkat çekildi. Görevini özenle yerine getiren
kaptan Zafer Tellioğlu nezdinde, İstanbul’da gece gün-
düz görev yapan tüm toplu ulaşım kaptanlarının eme-
ğine teşekkür edildi. HABER MERKEZİ

Çevre Bakanı
Murat Kurum

Mehmet 
Murat Çalık
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

KADIN yazar ve şairlerin ka-
tılımıyla gerçekleşecek etkin-
likte, edebiyatın diliyle

kadının gücü, emeği ve toplumdaki yeri
ele alınacak. Programda, Malatya Kül-
tür ve Sanat Derneği Kadın Kolları
Başkanı, şair ve yazar Kader Kış da
kendi şiirleriyle yer alarak sanatseverlerle bu-

luşacak.Kadın dayanışmasını ve üretkenli-
ğini ön plana çıkaran programda, kadın ya-
zarların kaleminden çıkan duygu yüklü
dizelerle 8 Mart’ın anlam ve ruhuna yakışır
bir atmosfer oluşturulması hedefleniyor.
Türkan Keçeci’nin sponsorluğunda düzen-
lenecek “Kadın Yazarlar Buluşuyor” etkin-

liği, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nde

Cennet Kültür Merkezi’nde saat 13.00 –
15.00 arasında gerçekleştirilecek. Etkinlikte
kadın yazarlar şiirlerini paylaşırken, edebiya-
tın birleştirici gücüyle kadınların yaşamda ve
sanatta bıraktığı izler de konuşulacak. Kadın
kalemlerin buluşacağı programın, kültür ve
sanat dünyasına anlamlı mesajlar vermesi
bekleniyor. 

İ ftar programı Büyükçekme-
ce’de bulunan Maltız Resto-
ran’da gerçekleştirildi.

Sütçüoğlu İnşaat Yönetim Kurulu
Başkanı Şemsettin Sütçü’nün ev
sahipliğinde düzenlenen prog-
rama iş dünyası, siyaset ve sivil
toplum temsilcileri yoğun ilgi gösterdi.
Programa; Büyükçekmece Kaymakamı Ali
İkram Tuna, Büyükçekmece Garnizon Ko-
mutanı Ümit Genez, CHP Samsun Millet-
vekili Murat Çam, CHP Büyükçekmece
İlçe Başkanı Halis Çiçek, AK Parti Büyük-
çekmece İlçe Başkanı Rasim Yağar, MHP
Büyükçekmece İlçe Başkanı Nesrin Hacı,
AK Parti İstanbul Milletvekili Seyithan İz-
siz’in danışmanı Abdurrahman Ada, AK
Parti Esenyurt İlçe Başkan Yardımcısı
Mustafa Gevrek ile çok sayıda sivil toplum
kuruluşu başkanı ve davetli katıldı.

Önemli bir güven inşa ettik 

İftar programında konuşan Sütçüoğlu İn-
şaat Yönetim Kurulu Başkanı Şemsettin
Sütçü, 25 yıllık ticari yolculuklarının sadece
binalar yapmakla sınırlı olmadığını vurgu-
ladı. Sütçü, konuşmasında şu ifadeleri kul-
landı: “Bugün burada olan herkese çok
teşekkür ederim. Çeyrek asır önce çıktığı-
mız bu yolda amacımız yalnızca yapılar
inşa etmek değil, aynı zamanda güven
veren kalıcı projelerle şehrimize katkı sun-
maktı. Bugün geriye dönüp baktığımızda
birçok alanda önemli işlere imza attığımızı
görüyorum. 25 yıldır özveriyle emek veren
çalışma arkadaşlarımıza ve bizimle yol yü-
rüyen tüm dostlarımıza teşekkür ediyorum.
Bizim için en büyük sorumluluk sizlerin
bize verdiği değerdir. Ramazan’ın birlik ve
beraberlik duygusu için düzenlediğimiz
25’inci vefa iftarı, geçmişe olan hürmeti-

mizin ve geleceğe olan umudumuzun
bir simgesidir.”

Zor günleri birlikte aşacağız

Programda söz alan CHP Samsun
Milletvekili Murat Çam ise Ramazan
ayının dayanışma ve birlik ruhuna
dikkat çekti. Çam, konuşmasında şu
değerlendirmede bulundu: “Burada
çok güzel bir ortama şahit olduk.
Büyük bir kalabalık var. Emeği geçen-
lere teşekkür ediyorum. Hem dünya hem
de ülkemiz zor günlerden geçiyor. Savaş-
lar var, ekonomik sorunlar var. Rama-
zan’ın ruhuna yakışmayan olaylar
yaşanıyor. Ama inanıyorum ki birbirimize
sıkı sıkı sarılarak ülkemizin bu zor günleri

atlatmasını sağlayacağız. Birlik ve bera-
berlik içinde tüm engelleri aşacağız.”

ramazan barış ve rahmet ayıdır

Büyükçekmece Kaymakamı Ali İkram

Tuna da Ramazan ayının önemine deği-
nerek dünya genelinde yaşanan insani
krizlere dikkat çekti. Tuna konuşmasında
şunları söyledi: “Ramazan demek rahmet
demektir. Birlik ve beraberlik ayından ge-
çiyoruz. Ancak maalesef uluslararası dün-
yada büyük bir insanlık dramı yaşanıyor.
Geçen yıl Gazze’de gördük, bugün farklı
coğrafyalarda benzer acılar yaşanıyor. En
kısa sürede Ramazan ayının dünyamıza
barış getirmesini temenni ediyorum. Süt-
çüoğlu kardeşlere emekleri ve düzenledik-
leri bu güzel iftar için teşekkür ediyorum.
Kaymakamlık olarak bizler de ilçemizde
sık sık iftar programları düzenleyerek va-
tandaşlarımızla bir araya geliyoruz.”

Kadın yazarlar şiir söyleşisi yapacak

Lise öğrencileri, 'Çevrenin Genç Sözcüleri'
olarak yeni bir projeye imza attı. Türkiye
Çevre Eğitim Vakfı (TÜÇEV) tarafından
yürütülen ‘Young Reporters of the 
Environment’ programında yer aldı. Proje
kapsamında okullarında atık pil toplama
çalışmaları yapıldı. Böylece, öğrencilerin
hem çevre temizliğine katkıda bulunması
hem de sürdürülebilir bir gelecek için 
sorumluluk alması hedeflendi

2020 yılından bu yana her yıl farklı bir
çevre problemini gündemine alan Bilfen
Anadolu Lisesi ve Bilfen Üsküdar Fen Li-

sesi öğrencileri bu sene, Çevrenin Genç Sözcüleri ola-
rak yeni bir projeye imza attı. Okullarında yürüttükleri
atık pil toplama çalışmalarıyla öğrenciler hem çevre te-
mizliğine katkıda bulundu hem de sürdürülebilir bir ge-
lecek için sorumluluk aldı. Öğrencilerin proje
kapsamında okullarında yürüttükleri atık pil toplama
çalışmalarıyla hem çevre temizliğine katkı sağlaması
hem de sürdürülebilir bir gelecek için sorumluluk al-
ması amaçlandı. Çevrenin Genç Sözcüleri, herkesin bi-
reysel sorumluluk alarak doğayı koruma sürecinin
parçası olabileceğini vurguluyor ve toplumu daha bilin-
çli tercihler yapmaya davet etti. Çamlıca ekibi bu yıl,
atık pillerin çevreye etkisine dikkat çekmeye odaklandı.
Yazdıkları makale, yaptıkları sokak röportajları, bilim
insanları ile gerçekleştirilen görüşmeler ve sahada çek-
tikleri fotoğraflarla toplumda farkındalık yaratmayı he-
deflediler. Makale; tek bir atık pilin içeriğindeki ağır
metaller nedeniyle toprağı ve suyu nasıl kirlettiğini, bu
kirleticilerin bitkiler ve deniz canlıları aracılığıyla gıda
zincirine nasıl dahil olduğunu ayrıntılarıyla aktardı. Ay-
rıca öğrenciler, okul içinde ve sosyal medya üzerinden
edindikleri bilgileri paylaştı.

atık pillerde etik sorumluluk 

Çevre mühendisi Prof. Dr. Nilgün Ayman Öz, öğrenci-
lere atık pil yönetimi ve geri dönüşüm süreçleri hak-
kında bilgi verdi. Öz; Türkiye’de üretici sorumluluğu
temelli bir sistemin uygulandığını, kritik ham maddele-
rin geri kazanımının hem çevresel hem ekonomik açı-
dan önem taşıdığını ve önümüzdeki yıllarda batarya
atıklarının artacağını belirtti. Öz, “Atık Pil ve Akümüla-
törlerin Kontrolü Yönetmeliği kapsamında üretici ve it-
halatçılar; tehlikeli maddelerin azaltılması, uygun
etiketleme yapılması ve etkili toplama sistemlerinin ku-
rulmasından sorumludur. Tüketicilerin ise atık pilleri
evsel atıklardan ayrı toplaması yasal bir zorunluluktur”
dedi. Dijitalleşme ve elektrikli araç kullanımının artma-
sıyla pil tüketiminin hızla yükseldiğine dikkat çeken Öz,
lityum ve nikel gibi kritik ham maddelerin geri kazanı-
mının hem çevresel hem ekonomik açıdan büyük önem
taşıdığını belirtti. Öz, önümüzdeki yıllarda artması bek-
lenen batarya atıkları nedeniyle özellikle Li-ion batarya-
lar için geri dönüşüm kapasitesinin güçlendirilmesi
gerektiğini ifade etti.  Dha

BARIŞ 
KIŞ

haber

Kadın Yazarlar Platformu, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında anlamlı bir etkinliğe
imza atmaya hazırlanıyor. 2019 yılında Türkan Keçeci tarafından kurulan platform,

kadın kalemleri bir araya getirecek özel bir şiir söyleşisi programı düzenliyor
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25’inci yıl iftarı, iş dünyası, siyaset ve sivil
toplum temsilcilerini aynı sofrada buluştu-
rurken, davetliler Ramazan’ın manevi at-
mosferinde sohbet etme ve hasret giderme
fırsatı buldu. Program, hatıra fotoğrafları-
nın çekilmesi ve davetlilerin birbirleriyle
sohbet etmesiyle sona erdi. Sütçüoğlu İn-
şaat’ın çeyrek asırlık serüvenini simgele-
yen iftar buluşması, hem ticari hem de
sosyal ilişkilerin güçlendiği anlamlı bir
gece olarak hafızalarda yer aldı.

Sütçüoğlu İnşaat’tan
vefa İftarı

2001 yılında ticaret hayatına adım atan Sütçüoğlu
İnşaat, kuruluşunun 25’inci yılı dolayısıyla geniş

katılımlı bir iftar programı düzenledi. Çeyrek
asırlık yolculuğunu dostları, iş ortakları ve
hemşehrileriyle paylaşan firma, Ramazan
ayının birlik ve beraberlik ruhunu yansıtan
anlamlı bir buluşmaya ev sahipliği yaptı

İş ve vefa aynı sofrada
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C umhurbaşkanı Erdoğan, Beştepe Millet
Sergi Salonu'nda düzenlenen 'Esnaf ve Sa-
natkarlarla İftar' programına katıldı. Burada

konuşan Erdoğan, "Esnaf ve sanatkarlarımızı, me-
deniyetimizin mayasını ahlakla, erdemle, iyilikle, dü-
rüstlükle yoğuran köklü ahilik geleneğimizin
bugünkü temsilcileri olarak görüyorum ve bunu pek
çok kez ifade ettim. Esnaf ve sanatkarlarımız, odala-
rımız ve birliklerimiz bin yıl boyunca ahilik gibi
özgün bir kaynaktan beslendiler. Bir yandan ticari
faaliyetlerini en güzel şekilde icra ederken, diğer yan-
dan sosyal yapımıza eşsiz değerler armağan ettiler.
Helal kazancı, alın terini daima gözetirken, ticareti,
alışverişi toplumun huzur ve selametine neticede de
Allah'ın rızasına giden bir yol olarak gördüler" dedi.

Eşel mobil sistemi devrede 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, dünyanın yakın tarihte
eşi benzeri görülmemiş günler yaşadığını, savaş ve
sıcak çatışmalara her gün bir yenisi eklendiğini kay-
dederek, "Ne yazık ki başta batı dünyası olmak üzere
uluslararası toplum, bütün bu olanları bir kez daha

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “Ülke ve millet olarak ilk günden beri barış için verdiğimiz mücadele
apaçık ortadayken hiç kimse komşuluk ve kardeşlik hukukunu zedeleyen hatalı bir tavır içinde olmamalıdır” dedi

KomşuluK 
ZARAR 
görmemeli

sadece izlemekle yetiniyor. Komşumuz
İran'a yönelik hava saldırılarıyla bölgesel
gerilim ürkütücü bir boyut kazandı. Arala-
rında masum çocukların olduğu yüzlerce
sivil hayatını kaybetti. İran'ın bölgedeki
diğer ülkelere gönderdiği füzeler ve kami-
kaze İHA'lar ise ateşin çok daha büyük bir
alana yayılma riskini ortaya çıkardı. Hür-
müz Boğazı'nın kapatıldığının açıklanma-
sıyla birlikte petrol ve doğal gaz fiyatlarında
yüzde 20'lere varan artışlar oldu. Biz de
akaryakıt fiyatlarında bu jeopolitik geliş-
meler kaynaklı artışların önüne geçmek
amacıyla eşel mobil sistemini devreye
aldık. Buna göre benzin, motorin ve
LPG'nin fiyatı artarsa artış tutarının
yüzde 75'ine kadarı bu ürünlerin ÖTV'si-
nin indirilmesi suretiyle uygulanacak.
Yani bu ürünlerdeki fiyat artışının 10 lira
olması halinde bu tutarın sadece 2,5 li-
rası tabelaya yansıyacak, geri kalan 7,5
lira vergiden karşılanacak. Böylece hem
akaryakıt fiyatları bahaneyle fırsatçıların
piyasayı bozmasını engellemiş hem de pet-
rol ve doğal gaz fiyatlarındaki dalgalanma
dinene kadar devlet olarak vatandaşımızın
yükünü paylaşmış olacağız" diye konuştu.

Bütün önlemleri alıyoruz

Ekonomiden ticarete, güvenlikten turizme
ve tarıma geniş bir alanda menfi yansıma-
ları olan tüm bu gelişmeleri dikkatle takip
ettiklerini belirten Erdoğan, "Bilhassa hu-
dutlarımızın ve hava sahamızın güvenliği-
nin sağlanmasında en küçük bir ihmal ve
tereddüt göstermiyoruz. Ülkemizin güvenli-
ğine yönelik bir riskin ortaya çıkması duru-
munda ise müttefiklerimizle koordinasyon
halinde bütün önlemleri titizlikle alıyoruz.
Dünkü hadisede hassasiyetimizi çok açık

ve net gösterdik. Benzer bir olayın tekerrür
etmemesi için de gerekli ikazlarda bulun-
duk. Türkiye'nin dostluğunun kadir kıyme-
tinin bilinmesinin önemine dikkat çektik.
Ülke ve millet olarak ilk günden beri barış
için verdiğimiz mücadele apaçık ortaday-
ken hiç kimse komşuluk ve kardeşlik huku-
kunu zedeleyen hatalı bir tavır içinde
olmamalıdır. Vatandaşlarımız da şundan
emin olsun. Hükümetimiz tıpkı 5'inci yılına
giren Rusya-Ukrayna savaşında olduğu
gibi İran krizinde de tecrübeli ve liyakatli
kadrolarıyla ülkemizi ve milletimizi her
türlü tehlikeden beri tutmak için ne gereki-
yorsa yapmaktadır. 86 milyonun güvenli-
ğini merkeze alan hassas bir politika
izliyoruz. İnşallah bu tutumumuzu sonuna

kadar muhafaza edeceğiz" ifadelerini kul-
landı.

Çok boyutlu bir süreç söz konusu 

Süreçle ilgili telefon görüşmelerinin hız kes-
meden sürdüğünü kaydeden Erdoğan,
Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham Ali-
yev'e, söz konusu saldırıdan dolayı üzüntü
duyduklarını ve saldırıyı kınadıklarını söy-
ledi. Erdoğan, "Bölgemizde daha fazla kan
dökülmemesi, daha fazla masumun hayat-
tan koparılmaması, gerilimin büyüyerek
geri dönülmez noktalara varmaması gaye-
siyle yürüttüğümüz çok boyutlu diplomasi-
mizi devam ettireceğiz. Kimse endişe
etmesin. Allah'ın izniyle Türkiye bu bölge-
sel türbülanstan da başarıyla çıkacaktır"
dedi. DHA

Geçen günlerde açıklanan büyüme rakam-
larına değinen Erdoğan, "Dünyadaki belir-
sizliklere ve bölgemizde dalga boyu artan
krizlere rağmen ekonomimiz 2025 yılında
yüzde 3,6 büyüdü. Milli gelirimiz 1,6 trilyon
dolara, kişi başına gelirimiz 18 bin 40 do-
lara yükseldi. Sanayi sektörümüz son 5 yılın

en yüksek büyümesini kaydetti. Bu rakam-
larla 2025'te OECD ülkeleri arasında en hızlı
büyüyen 3'üncü ekonomi olduk. G20 ülkeleri
içindeyse 5'inci sırada yer alıyoruz. En
büyük baş ağrımız olan enflasyonu hedefle-
diğimiz seviyelere indirdikçe, fiyat istikrarını
sağladıkça, geçici zorlukları aştıkça Türki-
ye'nin ekonomisi inşallah daha da güçlene-
rek farklı bir ivme yakalayacaktır. Şu
tartışmasız bir gerçek ki elde ettiğimiz tüm
bu başarılarda siz esnaf ve sanatkarlarımı-
zın çok önemli payı vardır. Rabbim sizlerden
razı olsun. Yokluğunuzu göstermesin. Siz-
lerle birlikte büyük ve güçlü Türkiye'yi inşa
etmeyi bizlere nasip eylesin diyorum" diye
konuştu.

Türkiye ekonomisi çok güçlenecek 

Kredi faizlerini sileceğiz
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, “Biz sadece zirai kredilerin değil, çiftçinin ziraat için
kullandığı bütün kredilerin geldiğimizde faizlerini bir kereye mahsus tamamen sileceğiz.
Ana parayı da 5’e böleceğiz ve çiftçilerin hepsine bir nefes alma imkanı yaratacağız” dedi

CHPLideri Özel, Haymana’da bir
otelde düzenlenen ‘Haymana Be-
lediyesi Çiftçiler Buluşması İftar

Programı’na katıldı. Programda Özel’e An-
kara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur
Yavaş ve Haymana Belediye Başkanı Levent
Koç eşlik etti. Özel iftarın ardından yaptığı
konuşmada, Mansur Yavaş’ın Haymana’da
seçimi kazanmamasına rağmen Haymana
halkına sırtını dönmediğini söyleyerek, “3,7
milyar lirayı, bunun bin katı kadar bir hiz-
meti Haymana’ya getirmiş olarak geldi. İlçe-
deki 27 bin 300 çiftçiye 111 milyon liralık
destek sağlamış olarak geldi. 3 bin haneye
44 milyon lira sosyal destek yapmış olarak
geldi. Her gün 110 aileye ücretsiz ekmek da-
ğıtıyor olmanın, bin 416 emekli hanesine
34,2 milyon liralık destek veriyor olmanın,
650 aileye doğalgaz desteği, 2 bin 260 aileye
kömür desteği yapıyor olmuş olanın, 461
gencin sınava hazırlanmasını üstlenmiş ol-
manın ve Haymana’ya toplam 200 milyon
lira sosyal yardım yapmış olmanın verdiği
mutlulukla, iç huzuruyla ve güvenle geldi.
Biz genç belediye başkanımıza inandık.
Suyu sıcak, havası sert, insanı mert Hay-
mana ona inandı. Cumhuriyet’in son kalesi
olan ve en zorlu günlerde Ankara’yı savu-
nan, Ankara’yı teslim etmeyen, düşmanı
püskürten ve daha sonra da Cumhuriyet’e
en çok sahip çıkan yerlerden
biri olarak, elleri toprak
kokan, yüreği vatan için
atan Haymanalılara hizmet
etmek için yola çıktı” diye
konuştu.

Çiftçinin borcunu 
dert ederiz

Özel, Haymana’da sanayi olursa
nüfus kaybetmeyeceğini söyleyerek,
“Haymanalı çiftçiler beş destekleme hak edi-

yor, kanuna göre. Ama bir destekleme alı-
yorlar. Yani 772 milyar lira destekleme ala-
cakken çiftçi bu ülkede bu sene bütçeye 168
milyar lira koydu. Gelecek sene de durum
geçen senekinden farklı olmayacak demektir
bu. Bu kadar net. Peki biz ne yapacağız? Biz
şunu yapacağız. Bir kere çiftçinin borcu var
mı? Var. Ama bu borç zirai kredi borcu değil
çoğunlukla. Niye? Gidiyorsun Ziraat Ban-
kası’na, zirai krediyi günde 2-3 kişiye ya kul-
landırıyor ya kullandırmıyor. Ama para
lazım. Mecburen gidiyorsun özel bankalara
ya da devlet bankalarına, zirai kredi değil de
tüketici kredisi, ıvır zıvır kredisine yönlendiri-
yorlar. Biz sadece zirai kredilerin değil, çiftçi-
nin ziraat için kullandığı bütün kredilerin
geldiğimizde faizlerini bir kereye mahsus ta-
mamen sileceğiz. Ana parayı da beşe böle-
ceğiz ve çiftçilerin hepsine bir nefes alma
imkanı yaratacağız. Mazotta yüzde 40 sa-
dece KDV var, üstüne bir de ÖTV var. Biz
mazottan ÖTV’yi kaldıracağız ve nasıl AK
Parti iktidarı denizdeki gemilere,
yatlara, kotralara ÖTV’siz
mazot veriyorsa, Cum-
huriyet Halk Partisi ikti-
darında da mazot
pompada bugün ol-
duğu gibi 65 lira değil,
mazot çiftçiler için 31-
32 lira olacak. Tarımda
alım garantili üretim mode-

lini getirece-

ğiz. Sezon başlarken çiftçi ne ekeceğini, ne
destekleme alacağını, kaç paraya satacağını
ve kime satacağını bilecek” değerlendirme-
sinde bulundu.

Bir tane Pedro olamıyoruz

İran’da 160 tane kız çocuğunun daha ilk
günden öldüğünü kaydeden Özel, “Bugün
okuduğuma göre bin 500’e yakın İran’da
Müslüman öldü. Bu Adalet ve Kalkınma
Partisi, Irak Savaşı’nda baba Bush’un kuy-
ruğuna takılıp 1 Mart Tezkeresi getirip, az
daha Amerikan Johnny’lerini Mersin Lima-
nı’ndan sokup güneydoğuya altı tane üs
kurdurup, Irak’ı oradan işgal ettireceklerdi.
Rahmetli Baykal ve 22’nci dönem arkadaş-
larımız buna mani oldular. Şimdi yine aynı
kafa, İran’a karşı yapılan operasyonlara gös-
termesi gerektiği gibi tepkiyi göstermiyor.
Trump korkusundan. İspanya Başbakanı
Pedro Sánchez ‘Üslerimi kullandırmam, sa-
vaşa karşıyım’ diyor. Ama ama Pedro Sánc-
hez İspanyol. Arada dünya yol var,
komşuluk yok. Adam Hristiyan. Ama biz

komşuyuz, akrabayız, yan yanayız. Aynı
dindeniz. Ramazan mübarek günde bir
Pedro Sánchez olamıyoruz. Onun için
hem İran’daki saldırılara karşı Adalet ve
Kalkınma Partisi’ni Trump’tan değil Al-
lah’tan korkmaya davet ediyorum. Hem

de diğer taraftan eli kanlı Netanyahu ile
birlikte Gazze’yi işgal planında ‘Buradan

Filistinlileri süpüreceğiz, oraya biz gideceğiz
oteller dikeceğiz, oraya kumarhaneler yapa-

cağız, doğalgazına da biz çökeceğiz’
diyen Trump’ın Gazze’yi işgal

masasından bir an
önce kalkmasını,
Filistin’in yanında
durmasını bekli-
yorum” diye ko-
nuştu. DHA

Dünyada
orman
kanunları var
Gelecek Partisi Genel Başkanı Ahmet
Davutoğlu, 3’üncü Dünya Savaşı’nın fiilen
başladığını belirterek, “Savaş var olan bir
düzeni yıkmaktır. Trump var olan düzeni
yıktı. Birleşmiş Milletler düzenini yıktı,
Dünya Ticaret Örgütü’nü yıktı, Dünya Sağlık
Örgütü’nü yıktı. Unesco’yu yıktı, yıktı, yıktı.
Geride uluslararası düzen diye bir şey
kalmadı. Orman kanunu hakim” dedi

Gelecek Partisi Genel Başkanı Ahmet Davu-
toğlu, Bursa’da düzenlenen bir iftar progra-
mına katılmak üzere Bursa’ya geldi. Bir davet

salonunda düzenlenen programa Davutoğlu’nun yanı
sıra Eşi Sare Davutoğlu, Gelecek Partisi Genel Başkan
Yardımcısı İzzettin Küçük, Cemalettin Kani Torun ve par-
tiler katıldı. İftarın ardından konuşma yapan Ahmet Da-
vutoğlu, Gazze’de yaşanan katliamın gerçek rakamın 70
binden fazla olduğunu belirterek, “Gazze’de 10 binlerce
şehit, bakmayın rakamlar 70 bin. İngiliz tıp dergilerine
göre 250-300 bin civarında” ifadelerini kullandı.

Trump var olan düzeni yıktı

3’üncü Dünya Savaşının fiilen başladığını söyleyen Da-
vutoğlu, “Herkes kendini alıştırsın. 1’inci ve 2’nci Dünya
Savaşı gibi bu savaş bir seferde başlayıp iki taraf ar-
sında bir süre içerisinde bitecek bir savaş değil. Savaş
var olan bir düzeni yıkmaktır. Trump var olan düzeni yıktı.
Birleşmiş Milletler düzenini yıktı, Dünya Ticaret Örgü-
tü’nü yıktı, Dünya Sağlık Örgütü’nü yıktı. Unesco’yu yıktı,
yıktı, yıktı. Geride uluslararası düzen diye bir şey kal-
madı. Orman kanunu hakim. Şimdi bu savaşın değişik
fragmanlarını görüyoruz. Ukrayna’da Rusya açısından,
Gazze’de İsrail açısından, şimdi Amerika ve İsrail açısın-
dan, Venezuela’da Amerika açısından bu fragmanlar
arka arkaya geliyor, yoğunlaşıyor. Bir müddet sonra
bütün cephelerde bir savaş hali yaşanacak. Bunu 2017
yılında Trump ilk dönem göreve başladı, o zaman başba-
kanlığı bırakalı 1 yıl olmuştu. California Üniversitesi ben-
den ‘Dünya nereye gidiyor?’ diye bir yazı istemişti.
Yazımda Uluslararası sistemik bir deprem yaşanıyor, bir
deprem gibi uluslararası düzen çatırdayacak bu
Trump’la dedim. Şimdi bu sistemik depremin ortasında-
yız. Artık 3’üncü Dünya Savaşı’nın ortasındayız. Herkes
bunu böyle bilsin. Tedbirimizi buna göre alalım. İsrail ile
Amerika birlikte bir savaş başlattılar. Yeni mi bu savaş?
Geçen sene başlamıştı bu savaş” diye konuştu. DHA

GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI
1 - Satışı yapılacak gayrimenkul adresi: İstanbul İli, Pendik İlçesi, Güzelyalı Mahallesi Bağdat
Caddesi Dış Kapı No:85 Kat :1 No:4 Mesken Pendik/İSTANBUL adresindedir.
2 - Gayrimenkul Pendik Tapu Müdürlüğünde İstanbul İli, Pendik İlçesi, Güzelyalı Mahallesi,
G22-B-11-C-4-B Pafta, 11051 Ada, 15 Parsel, 120m² 1.Kat, No:4 Taşınmaz ID 107530941
tapuda Mesken nitelikli taşınmaz olarak kayıtlıdır.
3 - Satışa çıkarılan gayrimenkule 6.200.000,00-TL (AltımilyonikiyüzbinTürkLirası) (% 1 KDV
hariç) rayiç değer biçilmiştir.
4 - Arttırmaya iştirak edeceklerin gayrimenkulün rayiç değeri üzerinden (%7,5 nispetinde)
465.000,00-TL (DörtyüzaltmışbeşbinTürkLirası) teminat alınması gerekmektedir. Teminat
olarak; Para, Banka Teminat Mektubu, Sigorta Şirketlerince verilen kefalet senedi, Hazine
Tahsil ve Bonoları, Hükümetçe belli edilecek Milli Esham ve Tahviller (Bu esham ve tahviller
teminatın kabul edilmesine en yakın borsa cetvelleri üzerinden % 15 noksanı ile
değerlendirilerek) kabul edilecektir.
5 - Gayrimenkul teminatı para olarak verilecekse, satış saatinden bir saat öncesi 13.30'a kadar
komisyonun toplandığı vergi dairesi veznesine yatırılır. (Alacaklı Pendik Vergi Dairesi
Müdürlüğünün emanet hesabına yatırılacak) diğer teminat araçlarını verecekler ise, satış
tarihinin bir gün öncesi saat 16.00'ya kadar Pendik Vergi Dairesine teslim ederek, karşılığında
alınacak Emanet Makbuzu (Emanet Mektubu) satış saatinden bir saat öncesine kadar Satış
Komisyonu Başkanlığına ibraz edilecektir.
6 - Hangi masrafların alıcıya ait olduğu; İhale Bedeli, Tellaliye Bedeli, Tapu Harcı, Satıştan
doğan Katma Değer Vergisi (% 1), Damga Vergisi (Binde 5.69) ve diğer masraflar alıcıya
aittir.
7 - Gayrimenkulün birinci artırması 09.04.2026 (Perşembe) tarihinde saat 14.30'da
açık artırma sureti ile İstanbul Defterdarlığı,Gelir Kanunları Tahsilat Grup Müdürlüğü/Satış
Komisyonu Başkanlığınca (Adres:Akşemsettin Mahallesi, Adnan Menderes Bulvarı No:56
Fatih/İstanbul) yapılacaktır.
8 - İlgilenenler gayrimenkul ile ilgili Satış Şartnamesini Pendik Vergi Dairesi Müdürlüğünden
alabileceklerdir.
9 - Gayrimenkul artırma sonunda (Fiziki ortamda yapılan satışlarda üç defa bağırıldıktan sonra)
en çok arttırana ihale olunur. Şu kadar ki arttırma bedeli gayrimenkul için biçilmiş olan değerin
% 75'i olan 4.650.000,00-TL (DörtmilyonaltıyüzellibinTürkLirası) bulması lazımdır. Bundan
başka amme alacağının rüçhanı olan alacakları geçmesi ve yapılmış, yapılacak masrafı da
karşılaması icap eder.
10 - Gayrimenkul kendisine ihale olunan kimse ihale bedelinin derhal veya mühlet verilerse,
verilen mühlet içinde ödemekle mükelleftir. Aksi takdirde ihale kararı feshedilir ve gayrimenkul
satış komisyonunca hemen 7 gün müddetle artırmaya çıkarılır. Bu artırmada alakalılara
herhangi bir tebliğ yapılmaz. Yalnız ilanla iktifa olunur. Gayrimenkul en çok artırana ihale edilir.
Birinci defa kendisine ihale yapılan kimse iki ihale arasındaki farktan ve diğer zararlardan
sorumlu olup, ihale farkı ve geçen günler için tecil faizi oranında hesaplanan faiz ve ayrıca
hükme hacet kalmaksızın teminattan mahsubu yapıldıktan sonra, bakiye teminat tutarı irat
kaydedilir. Ancak teminat yeterli olmaması halinde bakiye tutar 6183 Sayılı Amme Alacakları
Tahsil Usulü Hakkındaki Kanuna göre tahsil dairesince tahsil olunur.
11 - Gayrimenkulün ihale edilmesi halinde, alınan teminat ihale bedelinden mahsup edilecek
olup, malın alınmasından vazgeçilmesi veya bedelin tamamının ödenmemesi durumunda
6183 sayılı Kanun kapsamında doğacak yükümlülüklere karşılık teminattan mahsup edilecek,
mahsup sonrasında teminattan artan bir tutar olması halinde ise, bu tutar doğrudan bütçeye
irat kaydedilecektir.
12 - Gayrimenkul malın satışında verilen bedel, gayrimenkule biçilen rayiç değerin % 75'ini
bulmadığı ve şayet artırılan bedel amme alacağına rüçhanı olan alacakların tutarından fazlaya
çıkmadığı ve yapılmış veya yapılacak masrafları karşılamadığı takdirde, en çok artıranın
taahhüdü baki kalmak şartı ile artırımın 7 gün daha uzatılarak, 7 gün sonra aynı mahalde,
gün ve saatte 16.04.2026 (Perşembe ) tarihinde saat 14.30'da tekrar artırmaya çıkartılacaktır.
13 - İş bu ilan tapu kaydında adresi bulunmayan ilgililer ile tapu kaydında ad ve adresleri geçip
de tebliğ edilemeyen ilgililere de tebliğ yerine kaimdir.
Yukarıda yazılı olan hususlar dışında başkaca bilgi almak isteyenler 0216 301 4042 Dahili
No'lu telefon numarasından Pendik Vergi Dairesi Müdürlüğü İcra Satış Servisinden bilgi
edinebilir.
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İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Kürekle Avcılar’dan 
ÇANAKKALE’YE
Avcılar Belediyesi Kürek Takımı, 18 Mart Çanakkale Zaferi 
ve Şehitleri Anma Günü kapsamında Avcılar’dan Çanakka-
le’ye kadar kürek çekecek. 8 Kürek sporcusunun 230 km 
boyunca kürek çekeceği bu anlamlı yolculuk bir ilk olacak

GÜNDEMwww.damgagazetesi.com

Geri dönüşüm seferberliği

Okullarda bağımlılık mücadelesi

Beylikdüzü Belediyesi, elektronik atıkların doğru yönetimine dikkat çekmek amacıyla öğren-
cilere yönelik eğitim programı düzenledi. Program kapsamında öğrenciler hem teorik bilgiler 
edindi hem de atölye çalışmalarına katılarak elektronik atıkları yakından inceleme fırsatı buldu

Türkiye  Yeşilay Cemiyeti, 81 ildeki tüm okullarda öğrencilere bağımlılık-
lara karşı mücadele konulu ders verdi. ‘İlk Dersim Yeşilay’ başlıklı etkin-
lik kapsamında 17 milyon 956 bin 523 öğrenciye Yeşilay'ın çalışmaları ve 
bağımlılıklarla mücadelenin önemine dair bilgilendirme yapıldı

Belediye Başkan Vekili Can Ak-
soy, Orhangazi Mahallesi Ata-
türk Bulvarı üzerinde bulunan 

Recep Tayyip Erdoğan Eğitim Külliyesi 
önünde yürütülen asfalt serim çalışma-
larını yerinde inceledi. Aksoy, inceleme-
leri sırasında hem yol yenileme çalışma-
ları hem de İSKİ’nin ilçede yürüttüğü 
kazı çalışmaları hakkında değerlendir-
melerde bulundu. İlçede konforlu ve 
güvenli ulaşımı sağlamak amacıyla yol 
yenileme çalışmalarını sürdürdüklerini 
belirten Aksoy, yapılan çalışmalarla 
vatandaşların günlük yaşamını kolay-
laştırdıklarını söyledi. İSKİ’nin altyapı 
çalışması adı altında Esenyurt’un 
sokaklarını çukur ve çamur içerisinde 
bırakmasıyla ilgili gerçekleştirdikleri 
kamuoyu bilgilendirme çalışmasına da 
değinen Aksoy, bazı kazı çalışmalarının 
kontrolsüz şekilde yapıldığını ve billbo-

ard çalışmalarında vatandaşları mağdur 
eden bu durumu dile getirdiklerini ifade 
etti. İSKİ’nin diğer yatırımcı kuruluş-
lardan farklı olarak kazı öncesinde izin 
alma zorunluluğu bulunmadığını ve 
kazı için ücret yatırmadığını belirten Ak-
soy, bazı durumlarda taşeron firmaların 
çalışmaları tamamlamadan bölgeden 
ayrılabildiğini, bunun da yolların eski 
haline getirilmesi sürecinde sorunlara 
yol açtığını söyledi.
Bilgilendirmelere devam  
edeceğiz
Yapılan bilgilendirme çalışmalarının 
ardından İSKİ’nin kazı yapılan alanla-
rın düzeltilmesi için harekete geçtiğini 
belirten Aksoy, kamuoyundan ve basın-
dan önemli destek aldıklarını vurguladı. 
Aksoy, “Amacımız Esenyurt halkının 
hakkını korumak ve her kurumun kendi 
işini düzgün şekilde yapmasını sağla-

mak. Vatandaşlarımızın mağduriyet 
yaşamaması için gerekli bilgilendirmele-
ri yapmaya devam edeceğiz” ifadelerini 
kullandı.
Eğitim Külliyesi’nin yolu  
yenilendi
Öte yandan Esenyurt Belediyesi, ilçe-
de ulaşım altyapısını güçlendirmeye 
yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Bu 
kapsamda Recep Tayyip Erdoğan 
Eğitim Külliyesi önündeki yolda asfalt 
yenileme çalışması gerçekleştirildi. 
Belediye ekipleri tarafından yürütülen 
çalışmalar kapsamında 1.550 ton sıcak 
asfalt dökülerek yol baştan sona yeni-
lendi. Aksoy, “Yaptığımız çalışmalarla 
özellikle öğrencilerin eğitim külliyesine 
daha güvenli ve konforlu bir şekilde 
ulaşmasını amaçlıyoruz. İlçe genelinde 
yol yenileme çalışmalarımız devam 
edecek” dedi.

ÇANAKKALE zaferini taçlan-
dırmak ve Şehitlerimizi anmak 
için başlayan bu yolculuğa katı-

lan sporcular, Avcılar Belediye Başkan 
Vekili Av. Yüksel Can, Başkan Yardım-
cıları ve Birim Müdürlerinin de katıldığı 
bir törenle Sümeyye Boyacı Su Sporları 
Merkezin’den uğurlandı.
Rota Avcılar’dan başlayacak
Avcılar Belediyesi Spor Kulübü Kürek Takı-
mında yer alan 5’i kadın  8 sporcu Avcılar’dan 
Çanakkale’ye uzanan yaklaşık 230 kilometre-
lik parkuru kürek çekerek kat edecek. Gümüş-
pala Mahallesinde Küçükçekmece Gölünde 
bulunan Sümeyye Boyacı Su Sporları Mer-
kezi’nden hareket eden sporcular Marmara 
Denizi’ne açılacak. Yolculuk boyunca gündüz 
saatlerinde kürek çekilecek. Etkinlik rotası 
Avcılar’dan başlayarak Büyükçekmece, Silivri, 
Marmara Ereğlisi, Tekirdağ, Şarköy, Gelibolu 
ve Eceabat güzergâhını takip ederek Çanak-
kale Kilitbahir’de sona erecek. Yolculuğun 
sonunda sporcular, Çanakkale Şehitliği’ni 
ziyaret ederek Avcılar Belediyesi adına Beledi-
ye Başkanvekili Av. Yüksel Can’ın emanetini 

şehitliğe teslim edecek.
Uğurlama töreni düzenlendi
Bu anlamlı yolculuğa çıkacak kürek 
takımı için Sümeyye Boyacı Su Sporları 
Merkezi’nde uğurlama töreni düzenlen-
di. Törene Avcılar Belediye Başkanvekili 

Av. Yüksel Can, başkan yardımcıları ve 
birim müdürleri katıldı. Törende konuşan 
Başkanvekili Yüksel Can, Çanakkale’de va-
tan uğruna hayatını kaybeden şehitleri andı. 
Can konuşmasında, “Çanakkale’de vatan 
uğruna canlarını feda eden aziz şehitlerimizi 
rahmet ve minnetle anıyor; onların aziz ha-
tırasını yaşatmak adına gerçekleştirilen bu 
yolculuğu son derece kıymetli buluyorum. 
Emeği geçen herkese ve sporcularımıza 
teşekkür ediyor, kürek çekecek tüm spor-
cularımıza başarılar diliyorum.” ifadelerini 
kullandı. Uğurlama töreninde sporculara 
başarı dilekleri iletilirken, organizasyonda 
emeği geçen antrenörlere ve katkı sunanlara 
teşekkür edildi. Avcılar Belediyesi, gençlerin 
sportif faaliyetlerin yanı sıra milli ve tarihi 
değerlerle buluşmasına yönelik çalışmaları-
nı sürdürmeye devam edecek.

TÜRKIYE Yeşilay Ce-
miyeti’nin 106’ncı kuruluş 
yıl dönümü kapsamında 

düzenlenen ‘İlk Dersim Yeşilay’ 
etkinliği, 5 Mart 2026’da Milli Eği-
tim Bakanlığı’na bağlı tüm resmi 
ve özel okullarda eş zamanlı olarak 
gerçekleştirildi. Türkiye genelinde 17 
milyon 956 bin 523 öğrenci, ilk ders 
saatinde Yeşilay’ın çalışmaları ve 
bağımlılıkla mücadelenin önemine 
ilişkin bilgilendirildi. Her yıl 1-7 Mart 
tarihleri arasında kutlanan Yeşilay 
Haftası kapsamında düzenlenen 
etkinlikle öğrencilerin sağlıklı yaşam 

bilinci kazanmalarının desteklenmesi 
ve bağımlılıklara karşı farkındalık-
larının artırılması hedeflendi. Örnek 
uygulama ise İstanbul Üsküdar’daki 
Üsküdar İlkokulu’nda gerçekleştirildi. 
Programa Türkiye Yeşilay Cemiyeti 
Genel Başkan Yardımcısı Sümeyye 
Ceylan da katıldı. Okul girişinde ku-
rulan stantta gönüllüler ve maskotlar 
öğrencileri karşıladı. Gün boyunca 
düzenlenen etkinliklerle çocuklar Ye-
şilay’ı yakından tanıma fırsatı buldu.

Çocuk dergisi dağıtıldı
Teneffüs saatinde okul bahçesinde 
maskotlarla çeşitli etkinlikler yapılır-

ken, okul hoparlörlerinden Yeşilay 
şarkıları çalındı. Öğrencilere Yeşi-
lay’ın çocuk dergisi ‘Mavi Kırlangıç’ 
ile bileklik dağıtıldı. Konferans sa-
lonunda anaokulu ile 1’inci ve 2’nci 
sınıf öğrencilerine yönelik Yeşilay 
Çocuk Müzikali sahnelendi. Progra-
mın devamında maskotlar öğrenciler-
le vakit geçirerek hatıra fotoğrafları 
çektirdi. Etkinlik kapsamında ayrıca 
Yeşilay tanıtım videosu izletildi, 
‘Yeşilay’ı Tanıyalım’ oturumu gerçek-
leştirildi. Farklı yaş gruplarına yönelik 
Türkiye Bağımlılıkla Mücadele Prog-
ramı (TBM) etkinlikleri de uygulandı. 
DHA

BEYLIKDÜZÜ 
Belediyesi, T.C. 
Çevre, Şehircilik ve 

İklim Değişikliği Bakanlığı 
tarafından 81 ilde eş zamanlı 
olarak yürütülen aylık çevre 
eğitimleri kapsamında, şubat 
ayının teması olan “Elektrik 
ve Elektronik Atıklar” başlı-
ğıyla öğrencilere yönelik bir 
eğitim programı hazırladı. 
Programla ilçede öğrenim 
gören öğrencilerin çevre bilin-
cinin artırılması ve elektronik 
atıkların doğru yönetimine ilişkin 
farkındalık oluşturulması hedeflendi. 
Eğitimlerde öğrencilere; elektronik 
atıkların çevre ve insan sağlığı üze-
rindeki olumsuz etkileri, bu atıkların 
doğru şekilde ayrıştırılması ve geri 

dönüşüm süreçlerine kazandırılması-
nın önemi hakkında bilgiler aktarıldı. 
Program kapsamında ayrıca YKS 
ve LGS öğrencilerine yönelik temel 
çevre ve sıfır atık eğitimleri verilerek 
elektronik atıkların çevresel etkileri ve 
geri kazanım süreçlerine ilişkin bilgi-

lendirmeler yapıldı. Ortaokul 
öğrencileri için ise etkileşimli 
içeriklerle desteklenen eğitimler 
düzenlenerek çevre bilincinin 
erken yaşlarda geliştirilmesine 
katkı sağlandı.
Atölyeler düzenlendi
İlçedeki eğitim öğretim ku-
rumlarında gerçekleştirilen 
eğitimler kapsamında elekt-
ronik atıkların incelendiği ve 
güvenli sökme uygulamalarının 
yapıldığı atölye çalışmaları da 

düzenlendi. Ayrıca teorik anlatımlar 
ile uygulamalı çalışmaların bir araya 
getirildiği programda, öğrencilerin 
hem bilgi edinmeleri hem de sürece 
aktif katılım sağlayarak deneyim 
kazanmaları amaçlandı. HABER 
MERKEZİ

BARIŞ 
KIŞ

HABER

Esenyurt Belediye Başkan Vekili Can Aksoy, İSKİ tarafından ilçede gerçekleştirilen Esenyurt Belediye Başkan Vekili Can Aksoy, İSKİ tarafından ilçede gerçekleştirilen 
kazı çalışmalarıyla ilgili açıklamalarda bulundu. Aksoy, İSKİ’nin çalışmalarını kontrol-kazı çalışmalarıyla ilgili açıklamalarda bulundu. Aksoy, İSKİ’nin çalışmalarını kontrol-
süz şekilde yaptığını söyleyerek vatandaşların mağduriyet yaşadığını ifade ettisüz şekilde yaptığını söyleyerek vatandaşların mağduriyet yaşadığını ifade etti

AKSOY’UN  AKSOY’UN  
GGÜÜNDEMNDEMİİNDE  NDE  
İİSKSKİİ VAR VAR

Esenyurt Be-
lediyesi il-

çenin belirli 
noktalarına 

“İSKİ kontrol-
süz kazıların-
la bozduğun 
Esenyurt yol-
larını düzelt” 
yazılı bilbord-

lar asıldı

ANIL 
BODUÇ

HABER
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A K Partili Arna-
vutköy Beledi-
yesi, borçlarını

belediye ve bağlı şirketle-
rine ait dokuz taşınmazı
Maliye Hazinesi’ne dev-
rederek kapattı. Devir
edilen taşınmazlar arasında
iki cami, bir aile sağlığı mer-
kezi ve Şakayık Parkı da bu-
lunuyor.

borç karşılama 
yöntemi

Belediyenin hazırladığı ve
Meclis’e sunulan komisyon
raporunda, taşınmazların
belediye ve iştiraklerinin
borçlarına karşılık trampa
ve mahsup edilmesi ama-
cıyla kamu kurumlarına
devredilmesinin 6183 sayılı
Amme Alacaklarının Tahsil
Usulü Hakkında Kanun
çerçevesinde uygun görül-
düğü belirtildi.

Meclis kararı ve 
muhalefet

Teklif, CHP’li Meclis üyele-

rinin ret oyu vermesine
rağmen oy çokluğuyla
kabul edildi. Borç karşı-
lığı devredilen taşın-
mazlar arasında
Deliklikaya Merkez
Cami, Tayakadın Mer-

kezi Cami, Vefa Aile Sağlık
Merkezi ve Şakayık Parkı
yer alıyor. Belediyelerin borç
kapatma yöntemleri ara-
sında taşınmaz devri ve sa-
tışı uygulamaları, son
yıllarda AK Partili belediye-
ler tarafından sıkça tercih
edilen bir yöntem olarak
öne çıkıyor.

Halkın malını 
bitiriyorlar

Karara tepki gösteren Arna-
vutköy CHP'li Meclis Üyesi
Ayhan Örs; “İşte bu gerçek-
leri halktan saklamak için
Arnavutköy Belediyesi'nin
Meclis toplantılarının canlı
yayınlamasını kapattırmış-
lardı. Halka ait olan gayri-
menkulleri borçlara karşılık
vere vere bitirecek” dedi.

AK Partili Arnavutköy Belediyesi, borçlarını belediye
ve iştiraklerine ait dokuz taşınmazı Maliye’ye 
devrederek kapattı; CHP ret oyu verdi, devredilen 
taşınmazlar arasında cami ve parklar da var

GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI
1 - Satışı yapılacak gayrimenkul adresi: İstanbul İli, Pendik İlçesi, Güzelyalı Mahallesi Bağdat
Caddesi Dış Kapı No:85 Kat:4 No:9 Çatı Odalı Mesken Pendik/İSTANBUL adresindedir.
2 - Gayrimenkul Pendik Tapu Müdürlüğünde İstanbul İli, Pendik İlçesi, Güzelyalı Mahallesi,
G22-B-11-C-4-B Pafta, 11051 Ada, 15 Parsel, 134m² 4.Kat, No:9 Taşınmaz ID 107530946
tapuda Çatı Odalı Mesken nitelikli taşınmaz olarak kayıtlıdır.
3 - Satışa çıkarılan gayrimenkule 6.900.000,00-TL (AltımilyondokuzyüzbinTürkLirası) (% 1
KDV hariç) rayiç değer biçilmiştir.
4 - Arttırmaya iştirak edeceklerin gayrimenkulün rayiç değeri üzerinden (%7,5 nispetinde)
517.500-TL (BeşyüzonyedibinbeşyüzTürkLirası) teminat alınması gerekmektedir. Teminat
olarak; Para, Banka Teminat Mektubu, Sigorta Şirketlerince verilen kefalet senedi, Hazine
Tahsil ve Bonoları, Hükümetçe belli edilecek Milli Esham ve Tahviller (Bu esham ve tahviller
teminatın kabul edilmesine en yakın borsa cetvelleri üzerinden % 15 noksanı ile
değerlendirilerek) kabul edilecektir.
5 - Gayrimenkul teminatı para olarak verilecekse, satış saatinden bir saat öncesi 14.00'e kadar
komisyonun toplandığı vergi dairesi veznesine yatırılır. (Alacaklı Pendik Vergi Dairesi
Müdürlüğünün emanet hesabına yatırılacak) diğer teminat araçlarını verecekler ise, satış
tarihinin bir gün öncesi saat 16.00'ya kadar Pendik Vergi Dairesine teslim ederek, karşılığında
alınacak Emanet Makbuzu (Emanet Mektubu) satış saatinden bir saat öncesine kadar Satış
Komisyonu Başkanlığına ibraz edilecektir.
6 - Hangi masrafların alıcıya ait olduğu ; İhale Bedeli, Tellaliye Bedeli, Tapu Harcı, Satıştan
doğan Katma Değer Vergisi (% 1), Damga Vergisi (Binde 5.69) ve diğer masraflar alıcıya aittir.
7 - Gayrimenkulün birinci artırması 09.04.2026 (Perşembe) tarihinde saat 15.00'te açık artırma
sureti ile İstanbul Defterdarlığı,Gelir Kanunları Tahsilat Grup Müdürlüğü/Satış Komisyonu
Başkanlığınca (Adres:Akşemsettin Mahallesi,Adnan Menderes Bulvarı No:56 Fatih/İstanbul)
yapılacaktır.
8 - İlgilenenler gayrimenkul ile ilgili Satış Şartnamesini Pendik Vergi Dairesi Müdürlüğünden
alabileceklerdir.
9 - Gayrimenkul artırma sonunda (Fiziki ortamda yapılan satışlarda üç defa bağırıldıktan sonra)
en çok arttırana ihale olunur. Şu kadar ki arttırma bedeli gayrimenkul için biçilmiş olan değerin
% 75'i olan 5.175.000,00-TL (BeşmilyonyüzyetmişbeşbinTürkLirası) bulması lazımdır. Bundan
başka amme alacağının rüçhanı olan alacakları geçmesi ve yapılmış, yapılacak masrafı da
karşılaması icap eder.
10 - Gayrimenkul kendisine ihale olunan kimse ihale bedelinin derhal veya mühlet verilerse,
verilen mühlet içinde ödemekle mükelleftir. Aksi takdirde ihale kararı feshedilir ve gayrimenkul
satış komisyonunca hemen 7 gün müddetle artırmaya çıkarılır. Bu artırmada alakalılara
herhangi bir tebliğ yapılmaz. Yalnız ilanla iktifa olunur. Gayrimenkul en çok artırana ihale edilir.
Birinci defa kendisine ihale yapılan kimse iki ihale arasındaki farktan ve diğer zararlardan
sorumlu olup, ihale farkı ve geçen günler için tecil faizi oranında hesaplanan faiz ve ayrıca
hükme hacet kalmaksızın teminattan mahsubu yapıldıktan sonra, bakiye teminat tutarı irat
kaydedilir. Ancak teminat yeterli olmaması halinde bakiye tutar 6183 Sayılı Amme Alacakları
Tahsil Usulü Hakkındaki Kanuna göre tahsil dairesince tahsil olunur.
11 - Gayrimenkulün ihale edilmesi halinde, alınan teminat ihale bedelinden mahsup edilecek
olup, malın alınmasından vazgeçilmesi veya bedelin tamamının ödenmemesi durumunda
6183 sayılı Kanun kapsamında doğacak yükümlülüklere karşılık teminattan mahsup edilecek,
mahsup sonrasında teminattan artan bir tutar olması halinde ise, bu tutar doğrudan bütçeye
irat kaydedilecektir.
12 - Gayrimenkul malın satışında verilen bedel, gayrimenkule biçilen rayiç değerin % 75'ini
bulmadığı ve şayet artırılan bedel amme alacağına rüçhanı olan alacakların tutarından fazlaya
çıkmadığı ve yapılmış veya yapılacak masrafları karşılamadığı takdirde, en çok artıranın
taahhüdü baki kalmak şartı ile artırımın 7 gün daha uzatılarak, 7 gün sonra aynı mahalde, gün
ve saatte 16.04.2026 (Perşembe) tarihinde saat 15.00'te tekrar artırmaya çıkartılacaktır.
13 - İş bu ilan tapu kaydında adresi bulunmayan ilgililer ile tapu kaydında ad ve adresleri geçip
de tebliğ edilemeyen ilgililere de tebliğ yerine kaimdir.
Yukarıda yazılı olan hususlar dışında başkaca bilgi almak isteyenler 0216 301 4042 Dahili
No'lu telefon numarasından Pendik Vergi Dairesi Müdürlüğü İcra Satış Servisinden bilgi
edinebilir.
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Borç karşılığı 
devredilen 

taşınmazlar arasında
Deliklikaya Merkez
Cami, Tayakadın
Merkezi Cami, 
Vefa Aile Sağlık 

Merkezi ve Şakayık
Parkı yer alıyor.

Cami veripCami veripCami veripCami veripCami veripCami veripCami veripCami veripCamı verıp
borç kapattı!

ANIL 
BODUÇ

HAber Kadıköy işçisi hak arıyor
Kadıköy Belediyesi

emekçileri, toplu 
sözleşme sürecinde

“tavan tutar” ve “sıfır
zam” dayatmasına

karşı eylem yaptı. 
Emekçiler, yoksulluk

sınırının üzerinde
ücret talebiyle 

mücadeleyi 
sürdüreceklerini 

söyledi
TOPLU sözleşme süreci-
nin 5 aydır devam ettiği
Kartal, Maltepe, Üskü-

dar, Kadıköy ve Ataşehir belediye-
lerinde kamu emekçilerine
yapılacak ödemelerde "Tavan
tutar" ve "sıfır zam" dayatmalarına
karşı eylemler düzenleniyor. KESK'e
bağlı Tüm Bel-Sen İstanbul 3 No’lu
Şube üyesi kamu emekçileri bugün Ka-
dıköy Belediyesinde gerçekleştirdikleri
basın açıklaması gerçekleştirdi. Açık-
lama öncesinde belediye binası içinden
"Bize ücret yoksa size huzur yok" slo-
ganları ve alkışlarla kapı önüne çıktı.
Açıklamada konuşan Tüm Bel-Sen İs-
tanbul 3 No’lu Şube Başkanı Hıdır De-
mirtaş, "2026-2027 yıllarını kapsayan
Toplu sözleşme görüşmelerinin başla-
ması için 6 Ekim 2025 tarihinde beledi-
yelere yazı yazılarak süreç

başlatılmıştır. 1 Ocak 2026 tarihine
kadar bitmiş olması gereken görüş-
meler halen devam etmekte olup 5
aydır sonuçlandırılmamıştır” dedi.

Tepeden müdahale kabul 
edilemez

25 yıldır Memur-Sen eliyle dayatılan
sefalet zamları ile tüm emekçilerin ve
emeklilerin açlık sınırına mahkum eden
AKP iktidarının emekçileri satış sözleş-
mesiyle tabuta koyduğunu söyleyen
Demirtaş, “Belediye yönetimleri ise ta-
butun son çivisini çakmak için yarış-
maktadırlar bu durumu biz kamu
emekçileri kabul etmiyoruz. CHP ül-
kede yaşanan antidemokratik uygula-
malara karşı her türlü demokratik
tepkisini ortaya koyarak İstanbul’da
her hafta bir ilçede miting yaparken, ik-
tidar olduğu yerel yönetimlerde, genel

merkez eliyle seçilmiş belediye başkan-
larının iradesini ve belediye emekçileri-
nin özgür toplu sözleşme hakkını yok
sayan tepeden müdahalesini kabul et-
miyoruz” diye konuştu. Demirtaş,
“Toplu Sözleşme hakkımızın ‘tavan
tutar’ ve ‘sıfır zam’ gibi gerekçelerle
gasbedilmesi yalnızca iş barışını boz-
makla kalmamakta aynı zamanda ör-
gütlenme ve toplu sözleşme hakkının
açık bir ihlali anlamına gelmektedir. Bu
tutum demokratik bir anlayışla ilişki-
lendirilemez" dedi. Kamu emekçileri
insanca yaşanacak bir ücret için yok-
sulluk sınırının üzerinde bir teklif yapı-
lıncaya kadar mücadele devam
edeceklerini belirtirken şube yönetimi
ve iş yeri temsilcileri gün sonuna kadar
belediye önünde oturma eylemine
geçti. Şube yarın da Ataşehir Belediye-
sinde eylem düzenleyecek.

UFUK
ÇOBAN

HAber

Bak sen şu işe!
Fatih'te boşanma 

aşamasında olduğu 
Semiha Deniz'i(33) kızının

okulunun önünde silahla
vurarak öldürdükten sonra

teslim olan Emrah Deniz
(40) adliyeye sevk edildi.

Deniz'in ifadesinde “Kızımı
özlediğim için okulun

önüne gitmiştim. Orada
Semiha’yı gördüm. 

Tartıştık, benim telefonla
görüntümü çekmeye 

çalışınca silahımı 
korkutmak için çıkardım. 

O sırada ateş aldı” 
dediği öğrenildi

OLAYFatih Seyyid Ömer Mahallesi,
Hüseyin Kasım Sokak'ta dün mey-
dan geldi. Semiha Deniz sokak orta-

sında boşanma aşamasında olduğu 14 yıllık eşi
tarafından silahla vurularak öldürüldü. Saldır-
gan eş olayın ardından motosikletle kaçtı. Polis
olayla ilgili soruşturma başlatırken, şüpheli
Emrah Deniz bir süre sonra polise teslim oldu.
Soruşturma sonucunda Semiha Deniz'in daha
önce 15 ay cezaevinde kalan Emrah Deniz
hakkında 'Çocuğun zorla kaçırılması ve alıko-
nulması' ile 'Huzuru bozma' suçlarından şika-
yetçi olduğu öğrenildi. Şüpheli hakkında 8
Ocak 2026'ta 2 aylık uzaklaştırma kararı alın-
dığı da öğrenildi.

Şiddetli geçimsizlik vardı

Cinayet Büro Amirliğinde yapılan sorgusunda
suçunu itiraf eden Deniz'in elindeki silahın yan-
lışlıkla patladığını iddia ettiği öğrenildi. Aynı za-
manda amca çocuğu olan eşiyle 2011 yılında

evlendiklerini, 10 ve 14 yaşlarında iki kızlarının
olduğunu söyleyen Emrah Deniz ifadesinde,
uzun süredir aralarında şiddetli geçimsizlik ne-
deniyle tartışmalar yaşandığını da belirtti.
Daha önceden eşinin kendisini polise şikayet
ettiğini de söyleyen Emrah Deniz "8 Ocak 2026
tarihinde mahkeme bana 2 aylık uzaklaştırma
kararı vermişti. Semiha’nın ailesi de beni tehdit
ediyordu. Bu nedenle yanımda silah taşıyor-
dum" dedi.

Silah bir anda alev aldı 

Cinayet Büro Amirliğinde olay günü yaşanan-
ları da anlatan Emrah Deniz'in "Çocuklarımı
uzun süredir görmemiştim. Olay günü okulun
önünde tesadüfen Semiha ile karşılaştım. Ara-
mızda yine tartışma çıktı. Elindeki telefonla
benim videomu çekmeye çalışınca, ben de onu
korkutmak için silahımı çektim. İtiş kakış sıra-
sında bir anda silah patladı. O yere düşünce
çevredekilerde bağırmaya başlayınca korkup
oradan kaçtım" dediği öğrenildi.Şüpheli işlem-
lerinin ardından adliyeye sevk edildi.  DHA 
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.
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15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
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hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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LÜBNAN Sağlık 
Bakanlığı, İsrail 
ordusunun ülkeye 

yönelik sürdürdüğü yoğun 
hava saldırılarına ilişkin 
yeni verileri paylaştı. Başta 
başkent Beyrut olmak üze-
re, 2 Mart’tan bu yana ülke 
genelinde devam eden bom-
bardımanlar sonucunda 

hayatını kaybedenlerin sayı-
sının 123’e, yaralananların 
sayısının ise 683’e ulaştığı 
kaydedildi. Öte yandan, 
Lübnan hükümetine bağlı 
Afet Yönetim Birimi’nden 
yapılan açıklamada, artan 
güvenlik riskleri ve yıkım 
nedeniyle yerinden edilen 
sivil sayısının büyük bir 

hızla arttığı belirtildi. Açık-
lamada, evlerini terk etmek 
zorunda kalan yaklaşık 96 
bin kişinin ülke genelinde 
açılan 441 geçici barınma 
merkezine yerleştirildiği du-
yuruldu. Bölgedeki arama 
kurtarma ve enkaz kaldırma 
çalışmalarının ise aralıksız 
sürdüğü aktarıldı. DHA

KATAR Dışişleri Bakanlığı’ndan yapılan yazılı 
açıklamada, İran’ın Türkiye’yi balistik bir füzeyle 
ve Azerbaycan’daki bir havalimanını insansız 

hava araçlarıyla (İHA) hedef alma girişimlerinin şid-
detle kınandığı bildirildi. Söz konusu olayların tehlikeli 
bir tırmanış ve devlet egemenliğinin açık bir ihlali ola-
rak nitelendirildiği açıklamada, bu durumun bölgesel 
güvenlik ile istikrarı tehdit ettiği vurgulandı. Bakanlık, 
saldırıların İran’ın bir dizi 
pervasız eyleminin parçası 
olduğunu belirterek, Tah-
ran yönetiminin sürekli 
yeni cepheler açmasının 
ve komşu ülkelerle gerilimi 
tırmandırmasının bölgenin 
istikrarı için ciddi bir risk 
oluşturduğunu kaydetti.Açıklamada, İran’a bölgesel 
güvenliği baltalayan sorumsuz politikalarına derhal son 
vermesi, bölge halklarının çıkarlarına öncelik vermesi, iyi 
komşuluk ilkeleri ile uluslararası hukuka uyması çağrı-
sında bulunuldu. Ayrıca Katar’ın, Türkiye ve Azerbaycan 
ile tam dayanışma içinde olduğu; her iki ülkenin egemen-
liklerini, güvenliklerini ve toprak bütünlüklerini korumak 
için aldıkları tüm tedbirleri desteklediği yinelendi. DHA

Trump için toplu dua
ABD Başkanı Donald Trump, Beyaz Saray’da din adamları ile bir araya geldi. Dini li-
derler, siyasetçiler ve danışmanlardan oluşan kalabalık bir grup, Trump için dua etti

ABD Başkanı Donald Trump, 
Beyaz Saray’daki Oval Ofis’te 
ülkenin farklı bölgelerinden gelen 

dini liderler, siyasetçiler ve danışmanlar-
dan oluşan kalabalık bir grupla görüştü. 
Başkanlık Personel Ofisi Direktörü Dan 
Scavino’nun sanal medya hesabından 
paylaştığı görüntüde, Trump’ın çalışma 
masasının başında oturduğu, etrafını 
saran grubun ise ellerini başkanın omuz-
larına ve sırtına koyarak dua ettikleri 

anlar yer aldı. Trump için yapılan ayinde, 
“Rabb’im, bugün senin huzuruna çık-
maktan ve Başkanımızın kollarını yukarı 
kaldırmaktan onur duyuyoruz. Senin 
bereketinin ve lütfunun onun üzerinde 
kalmaya devam etmesi için dua ediyoruz. 
Göklerden gelen bilgeliğin onun kalbine 
ve zihnine dolması için dua ediyoruz; 
Rabb’im, bugün karşı karşıya olduğumuz 
bu zorlu zamanlarda ona yol göster” 
ifadelerine yer verildi. Duada, zorlu bir 

savaş sürecinden geçildiğini belirtilerek, 
sadece Trump için değil, sahada görev 
yapan Amerikan askerleri için de koruma 
istendi. Duada “Onun için senin inayetin 
ve korumanı diliyorum. Birliklerimiz ve 
silahlı kuvvetlerimizde görev yapan tüm 
erkek ve kadınlarımız için senin inayetin 
ve korumanı diliyorum. Başkanımıza 
bu büyük ulusu yönetmesi için ihtiyaç 
duyduğu gücü vermeye devam etmen için 
dua ediyoruz” ifadeleri yer aldı. DHA

ABD ile İran ara-
sındaki askeri 
gerilim deniz 

cephesinde yoğunlaşır-
ken Washington yöneti-
mi İran’ın deniz gücünü 
zayıflatmaya yönelik 
operasyonlar yürütü-
yor. ABD ve İsrail’in 
gerçekleştirdiği saldı-
rıların ardından İran 
donanmasının önemli 
bölümünün ağır hasar 
aldığı kaydedildi.
Savaşın başlamasından 
birkaç gün sonra İran 
donanmasının büyük 
kısmı imha edildi. Sal-
dırılarda donanmanın 
üst düzey komutan-
larından Amiral Ali 
Şemhani’nin öldüğü 
belirtilirken, Bandar 
Abbas’taki İran deniz 
kuvvetleri karargahının 
büyük ölçüde yıkıldı.
Trump, İran donanma-
sını yok etmenin ABD 
askeri harekatının temel hedeflerinden biri 
olduğunu duyurdu. ABD Merkez Komu-
tanlığı verilerine göre Amerikan kuvvetleri, 
Hint Okyanusu’nda bir İran savaş gemisinin 
torpidoyla vurulması da dahil olmak üzere 
20’den fazla İran savaş gemisini batırdı. 
İran, ağır savaş gemilerini kaybetmiş olsa 
da yıllardır süren ABD ve İsrail ile olası bir 
savaşa hazırlık konvansiyonel taktikler üze-
rine yapılmamıştı. İran, mini denizaltılar ve 
hücum botlarıyla oluşturduğu donanmasını 
vur-kaç taktiklerine uygun olarak tasarla-
dı. İran donanmasından çok daha güçlü 
silahlara sahip ABD için İran’ın ‘görün-
mezliğiyle’ meşhur denizaltıları büyük bir 
tehdit oluşturuyor. İran, Hürmüz Boğazı’nı 
kapatma stratejisini de donanmaya entegre 
edilmiş dronlarına ve mayın döşeme faali-
yetlerine uygun tasarlanmış denizaltılarına 
dayandırıyor.

Hürmüz Boğazı’nda gerilim
İranlı yetkililer gerilimin tırmandığı süreçte, 
dünya petrolünün yaklaşık beşte birinin ta-
şındığı Hürmüz Boğazı’nı kapatabilecekleri-
ni açıkladı. İran ile Birleşik Arap Emirlikleri 
(BAE) arasında yer alan dar geçit, küresel 
enerji ticareti açısından en kritik deniz 
yollarından biri olarak kabul ediliyor. İran 
hükümeti tarafından yapılan açıklamaların 
ardından boğazdaki gemi trafiğinde belir-
gin düşüş yaşandı. Çok sayıda uluslararası 
konteyner taşımacılığı şirketi güvenlik gerek-
çesiyle gemilerini Hürmüz Boğazı’ndan ge-
çirmemeye başladı. Deniz taşımacılığındaki 
bu değişim enerji piyasalarında da etkisini 
gösterdi. Hürmüz Boğazı’nı kullanan gemi-
lerin önemli bir kısmı daha uzun ve maliyetli 
rotalara yöneldiği için küresel enerji fiyatla-
rında artış meydana geldi. Boğaz resmi ola-
rak açık kalmasına rağmen geçiş sayısındaki 

düşüş nedeniyle fiilen kapalı kabul edilen bir 
rotaya dönüştü. Hürmüz Boğazı’ndaki gemi 
trafiği yüzde 90 oranında azaldı.

İran'ın mini denizaltıları
New York Times’ın (NYT) haberine göre, 
ABD ve bölgedeki müttefikleri uzun süredir 
İran deniz kuvvetlerinin Basra Körfezi’ndeki 
ticaret ve enerji sevkiyatını aksatabilecek 
kapasitesini ciddi bir tehdit olarak değer-
lendiriyor. İran’ın özellikle mayın döşeme 
yeteneği ve küçük denizaltı filosu dikkatle 
izleniyor.Savunma istihbarat şirketi Janes’in 
verilerinde, İran donanmasının operasyon-
lar öncesinde 3 denizaltı, 8 fırkateyn ve 2 
korvetten oluşan bir filosu bulunduğu kay-
dedilmişti. İran ayrıca 22 küçük denizaltıya 
sahipti ve ABD ordusu bu araçların Basra 
Körfezi’nin sığ sularında görev yapmak üze-
re tasarlandığını belirtmişti.
HABER MERKEZİ

ABD ile İran arasında tırmanan askeri gerilimde Washington 
yönetimi, Hürmüz Boğazı’nın gemi geçişlerine kapatılmasıyla 
İran donanmasını hedef alan operasyonlara ağırlık verdi. 
ABD Başkanı Donald Trump, İran donanmasını yok etmenin 
ABD harekatının temel hedeflerinden biri olduğunu bildirdiABD İÇİN  

GÖRÜNMEZ TEHDİT ABD bizden 
destek istedi
Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy, 
ABD’nin, Orta Doğu’da İran’ın fırlattığı ‘Şahed’ 
tipi insansız hava araçlarına yönelik mücade-
le için Kiev’den destek talep ettiğini duyurdu

UKRAYNA Devlet Başkanı Volodimir 
Zelenskiy, sanal medya hesabından yap-
tığı paylaşımda, ABD’nin, Orta Doğu’da 

İran tarafından gönderilen ‘Şahed’ tipi kamikaze 
insansız hava araçlarına (İHA) karşı korunma 
konusunda Ukrayna’dan belirli bir destek tale-
binde bulunduğunu bildirdi.
Gelen talep üzerine yetkililere talimat verdiğini 
aktaran Zelenskiy, gerekli araçların sağlanması 
ve uygun güvenliği garanti edebilecek Ukraynalı 
uzmanların bölgede bulunmasının temin edilme-
si emrini verdiğini kaydetti. Zelenskiy, “Ukrayna, 
güvenliğimizi sağlamaya ve halkımızın hayatını 
korumaya yardımcı olan ortaklarına yardım 
eder” ifadelerini kullandı. DHA

Noem görevi 
bırakacak

Saldırıları kınadılar
ABD Başkanı Donald Trump, İç Güven-
lik Bakanı Kristi Noem’in 31 Mart itiba-
rıyla görevinden ayrılacağını açıkladı

Katar, İran’ın Türkiye’ye balistik füze ve Azerbaycan’da-
ki Nahçıvan Havalimanı’na insansız hava araçlarıyla 
düzenlediği saldırı girişimlerini kınayarak, Ankara ve 
Bakü ile tam dayanışma içinde olduğunu duyurdu

ABD Başkanı Donald Trump, sanal 
medya hesabından yaptığı paylaşımda, 
İç Güvenlik Bakanı Kristi Noem’in 31 

Mart itibarıyla görevinden ayrılacağını ve söz 
konusu görevi Cumhuriyetçi Oklahoma Senatö-
rü Markwayne Mullin’in devralacağını bildirdi. 
Noem’in özellikle sınır güvenliği konusunda çok 
başarılı sonuçlar elde ettiğini belirten Trump, 
mevcut bakanın Batı Yarımküre’deki yeni bir 
güvenlik girişimi olan ‘Amerika Kalkanı’ için 
Özel Temsilci olarak görevlendirileceğini aktar-
dı. Söz konusu girişimin detaylarının cumartesi 
günü Florida’da duyurulacağını belirten Trump, 
yeni İç Güvenlik Bakanı adayı Mullin için ise 
“Markwayne sınırımızı güvende tutmak, göçmen 
suçlarını ve diğer suçluların ülkemize yasa dışı 
yollardan girmesini durdurmak, yasa dışı uyuş-
turucu belasına son vermek için yorulmak bilme-
den çalışacaktır” ifadelerini kullandı.
Konuya ilişkin sanal medya hesabından pay-
laşımda bulunan Noem de yeni görevi için 
Trump’a teşekkür etti. Ülkeye uyuşturucu sokan 
kartelleri çökertmek için Dışişleri Bakanı Marco 
Rubio ve Savunma Bakanı Pete Hegseth ile ya-
kın çalışmayı sabırsızlıkla beklediğini vurgulayan 
Noem, “Batı Yarımküre, ABD güvenliği için ke-
sinlikle kritik öneme sahip. Bu yeni rolde, İç Gü-
venlik Bakanı olarak geçtiğimiz 13 ay boyunca 
kurduğum ortaklıkların ve ulusal güvenlik uz-
manlığının üzerine yenilerini inşa edebileceğim” 
değerlendirmesinde bulundu. DHA

Tablo  Tablo  
ağırlaşıyor!ağırlaşıyor!
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Bir tür
silah
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KEREM Alışık ile 1.5 
yıllık birlikteliğini son-
landıran Evrim Alasya, 

ayrılık kararının ardından ilk 
kez Nişantaşı’nda görüntülendi. 
Gazetecilerin ayrılık hakkındaki 
sorularını cevapsız bırakan oyun-
cu, ikilinin birlikte rol aldığı “Aşk 
Biter Mi?” tiyatro oyununun da 
iptal edildiği süreçte sessizliğini 
korumaya devam ediyor. Geçti-
ğimiz ay Kerem Alışık’tan ayrılan 
Evrim Alasya, ayrılık süreci son-
rası ilk kez Nişantaşı’nda kamera-
lara yansıdı. İlişkilerine dair yö-
neltilen sorulara yanıt vermeyen 
Alasya’nın, ayrılık sonrası başrolü 
paylaştıkları “Aşk Biter Mi?” adlı 
tiyatro oyununun yeni temsilleri 
de iptal edilmişti. Evrim Alasya ve 
Kerem Alışık, 1.5 yıllık birliktelik-
lerini sessiz sedasız sonlandırdı. 
Ayrılık kararının ardından ilk kez 
Nişantaşı’nda objektiflere yansı-
yan Alasya, gazetecilerin konuyla 

ilgili sorularını yanıtsız 
bırakarak hızla 

bölgeden  
ayrıldı.

Teoman kafa tatilinde
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Burcu Güneş, verdiği 
son röportajda mes-
lektaşı Demet Akalın’ı 
hedef alarak yenilir yu-
tulur cinsten olmayan 
ifadeler kullandı. Gü-
neş’in olay yaratan söz-
lerine Ece Seçkin’den 
de sert eleştiri geldi. 
Şimdi ise gözler Demet 
Akalın cephesinden 
gelecek açıklamalara 
çevrildi

Komando Esra

Mısır’da teklifAyrılık yaramadı

00:15 Beyaz'la  
Joker
02:30 Arka Sokaklar
04:15 M. Fatih Çıtlak ile...
07:00 İkizler Memo-Can
08:30 Konuştukça
09:45 Magazin D  
Cumartesi
13:00 Arda'nın Ramazan 
Mutfağı
16:15 Arka Sokaklar
18:00 Bir Ramazan 
Akşamı
19:00 Kanal D Ana Haber

00:15 Vefa Sultan
01:30 Gönül Dağı
04:35 Sahur Bereketi
07:00 Kalk Gidelim
09:50 Kur'an'ın Mesajı
10:20 Kod Adı Kırlangıç
11:45 Selam
12:15 Teşkilat
15:30 Kur'an'ın Mesajı
16:00 Kur'an-ı Kerim'i 
Güzel...
17:45 Ramazan Sevinci
19:25 Ana Haber

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Bekir Köse  
ile Ramazan...
02:15 Veliaht
05:00 Bahar
08:00 Anneler ve Kızları
10:00 Cumartesi Sürprizi
13:00 Şükran Kaymak'la 
Ramazan...
14:45 Kızılcık Şerbeti
18:25 Show Ana Haber
20:00 Güldür  
Güldür Show

01:00 Kuruluş  
Orhan
03:45 Nihat  
Hatipoğlu ile Sahur Özel
06:30 Zembilli
07:30 atv'de Hafta Sonu
10:00 A.B.İ.
13:00 Aynı Yağmur Altında
16:00 Zorla Güvenlik
17:45 Nihat Hatipoğlu ile 
İftar
19:35 ATV Ana Haber
20:00 C Takımı 2

00:15 Caner  
Taslaman ile...
01:30 Zahide  
Yetiş'le Tadımız...
04:00 Caner  
Taslaman ile...
06:30 Tuzak
08:00 Oynat Bakalım
08:45 Gençlik Rüzgarı
10:00 Gazete Magazin
16:30 Survivor Panorama

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

RAKRAKİİBBİİM BM BİİLE LE 
OLAMAZOLAMAZ

Pop müziğin güçlü ses-
lerinden Burcu Güneş, 
katıldığı bir davette 

meslektaşı Demet Akalın hak-
kında öyle açıklamalar yaptı 
ki, yer yerinden oynadı.  Emre 
Altuğ’un albüm lansmanında 
mikrofonlara konuşan 50 
yaşındaki başarılı sanatçı, 
Demet Akalın sorulunca 
adeta açtı ağzını, yumdu 

gözünü. Akalın ile kendisini 
kıyaslamanın bile mümkün 
olmadığını belirten Güneş, 
sert ifadeler kullandı: “Onu 
ne sanat ne emek ne de kalite 
olarak kendime yakın görü-
yorum. Benim yolumda rakip 
olabilecek bir seviyede değil. 
Ne şarkıcılıkta ne de duruşta... 
Sizler de bunu çok iyi biliyor-
sunuz aslında!”

ATV ekranlarının sevilen sunucu-
su Esra Erol, sosyal medya hesa-
bından yaptığı spor paylaşımıyla 

takipçilerini hem şaşırttı hem de güldür-
dü. Antrenörünün temposuna ayak uy-
dururken “Beni yine komando sandığı bir 
sabah” notunu düşen Erol’un fit görünü-
mü, disiplinli spor hayatının eseri olarak 
yorumlandı. Hafta içi her gün izleyiciyi 
ekran başına kilitleyen Esra Erol, yoğun 
iş temposunun stresini spor salonunda 
atıyor. Başarılı sunucu, son olarak kişisel 
sosyal medya hesabından antrenman 
anlarını paylaştı.  Plank ve koordinasyon 
hareketleri yaparken görülen Erol, kendi-
sini zorlayan antrenörüne esprili bir dille 
sitem ederek, formunu korumak için ne 
kadar büyük bir emek verdiğini bir kez 
daha gözler önüne serdi.

Teoman, geçtiğimiz 
günlerde Zorlu 
Alışveriş Merke-

zi’nde objektiflere yansıdı.
Akşam saatlerinde geldiği 

AVM’de bir süre mağa-
zaları dolaşıp alışveriş 
yapan şarkıcı muhabirlerin 
fotoğraf isteğini kırmayarak 
objektiflere poz verdi.Teo-

man “Kendime 1.5 aylık bir 
tatil verdim, hemen ardın-
dan konserlere devam ede-
ceğim. 6 tane stat konserim 
olacak” diye konuştu.

OYUNCU Doğaç Yıldız, bir süredir 
birlikte olduğu sevgilisi Başak Çoruh’a 
evlenme teklif etti. Yıldız, Mısır’daki 

sürpriz teklifin görüntülerini sosyal medya 
hesabında takipçileri ile paylaştı. Doğaç Yıldız, 
altına esprili bir de not düştü: “She said “evle-
nirim tabi salak” sonunda güneşin üstümüze 
doğması tesadüf değil. Teşekkürler RA.”
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Fenerbahçe, futbol akademi genel koordinatörlüğü 
görevine Şenol Çorlu’nun getirildiğini açıkladı

Fenerbahçe’ye 
yeni koordinatör

SARI-lacivertli ku-
lüpten yapılan açık-
lamada, 1984-1992 

yılları arasında Fenerbah-
çe forması giyen ve bu 
süreçte 2 Süper Lig ile 2 
Türkiye Süper Kupa şam-
piyonluğu yaşayan Şenol 
Çorlu’nun futbol akademi 
genel koordinatörü olarak 
göreve başladığı belir-
tildi. Kulüpten yapılan 
açıklamada, “1984/1992 
yılları arasında çubuklu 
formamızı terleten ve bu 
süreçte 2 Süper Lig ve 
2 Türkiye Süper Kupa 
Şampiyonluğu elde eden, 
bir dönem Futbol A Takı-
mımız ile Futbol Akademi 

Takımlarımızda da çeşitli 
görevlerde bulunan Şenol 
Çorlu, Futbol Akademi 
Genel Koordinatörümüz 
oldu. Kulüp binamızda 
gerçekleştirilen imza töre-
ninde Genel Sekreterimiz 
Orhan Demirel ile Futbol 
Akademimizden Sorumlu 
Yönetim Kurulu Üyemiz 
Ozan Vural da yer aldı. 
Yeni Futbol Akademi 
Genel Koordinatörümüz 
Şenol Çorlu’ya görevinde 
başarılar diliyor; Kulü-
bümüze ve geleceğimiz 
olan Futbol Akademimize 
hayırlı olmasını temenni 
ediyoruz” ifadelerine yer 
verildi. DHA

SARI
lüpten yapılan açık-
lamada, 1984-1992 

İKİ takım oyuncuları ve 
Bodrumlu taraftarların 
tepkisiyle ırkçı söylem-

de bulunan taraftar İlçe Stadı 
dışına çıkarılıp Bodrum İlçe 
Emniyet Müdürlüğü ekiplerin-
ce gözaltına alındı.

Maçın ardından Bodrum 
taraftarları Bacuna’ya destek 
tezahüratları yaptı. Kendisi-

ne destek veren taraftarların 
bulunduğu tribüne giden 
Curaçao asıllı, 34 yaşındaki 
Hollandalı orta saha oyuncusu 
Bacuna, taraftarlara alkışlarla 
teşekkür etti. Bodrum FK’nın 
sosyal medya hesapları da bu 
görüntüleri İngilizce, “Seni 
seviyoruz Bacuna” mesajıyla 
paylaştı. DHA

İKİ 
Bodrumlu taraftarların 
tepkisiyle ırkçı söylem-

Galatasaray’ın sadece kazanılan ku-
palardan ibaret olmadığını ifade 
eden Dursun Özbek, “Bu Rama-

zan akşamında aynı sofrada buluşmak, 
birlik ve beraberlik içinde aynı sevdayı 
paylaşmak hepimiz için büyük 
bir mutluluk. Çünkü Galata-
saray sadece kazanılan ku-
palardan ibaret değildir. Aynı 
heyecanı yaşayan milyonların 
oluşturduğu çok büyük bir aile-
dir. Bu ailenin en güçlü sesi, en 
büyük itici gücü şüphesiz taraf-
tarımız ve onun organize olmuş 
hali ultrAslan’dır. Sizler sadece 
tribünü dolduran bir taraftar gru-
bu değil, Galatasaray ruhunu, coş-
kusunu ve inancını dünyaya duyuran 
çok büyük bir güçsünüz. Aslantepe’de 
yükselen her tezahüratta, deplasmanda 
verilen her mücadelede, hazırladığınız 
görkemli koreografilerde bu büyük 
sevdanın imzası var. ultrAslan sadece 
tribün gücü değil, dayanışma ve 
vefanın da önemli bir temsilcisi-
dir. Özellikle deprem felaketinin 
ardından yapılan yardımlarda 
Galatasaray’ın yanında durmanız 
bunun en güçlü göstergesidir. Ayrıca 
Gazze’de yaşanan insanlık dramına 
gösterdiğiniz duyarlılık için de size 
ayrıca teşekkür ediyorum” dedi.

En büyük güç taraftarımız
Galatasaray’ın taraftarıyla olan 

bağının her geçen gün güçlendiğini 

ifade eden Özbek, “Biz yönetim olarak 
biliyoruz ki, Galatasaray’ı Galatasaray 
yapan en büyük güç, taraftarıyla kurdu-
ğu bu sarsılmaz bağdır. Bu bağı her gün 
güçlendirerek kuvvetli hale getiriyoruz. 
Geçtiğimiz günlerde sizinle buluştuğu-
muz etkinlikte bir söz verdim. Hatırlıyor 
musunuz? Biraz önce yine bir şampiyon-
luk sözü verdim. Bu sözü tutmak için 
arkadaşlarımla birlikte elimden gelen her 

şeyi yapacağım” diye konuştu.

Herşeyin üstesinden 
geleceğiz

Taraftar desteğinin öne-
mine değinen Galata-

saray Teknik Direk-
törü Okan Buruk, 
“Geçen başkanımız 
söz verdi. Bu sefer 
ben de sizin için en 
iyisini, mükemme-
lini yapacağımızın 
sözünü veriyorum. 
Öncelikle burada 
teknik direktör 
olarak dördüncü 
senem. Futbolcu 

olarak 11 yaşında 
girdiğim bu kulü-

be teknik direktör 
olarak hizmet ediyo-

rum. Başta Sebo Reis’le 
birlikte ultrAslan’ın, 
taraftarımızın bize verdiği 
güç çok yüksek. Ramazan 

Ayımız mübarek olsun. Burada yarattı-
ğınız güzel ortamı stadımızda da yaratı-
yorsunuz. Galatasaray olarak başarılar 
elde ediyoruz. Daha fazlasını da yaşa-
yacağız. Bunda sizin büyük payınız var. 
Hep birlikte her şeyin üstesinden gelecek 
gücümüz var. Birlikte çok daha güçlüyüz. 
Her şeyin, herkesin üstesinden geleceğiz. 
Saha içinde emeğimizle saha dışında sizin 
verdiğiniz emek birleşip Galatasaray’ı 
inşallah nice büyük başarılara götüre-
cek. Şampiyonlar Ligi’nde kazanıyorsak, 
muhteşem bir ortam yaratıyorsak, bu-
rada sizin verdiğiniz destek çok önemli. 
Oyuncularımı maça hazırlarken sahada 
taraftarımızın desteğini çok yoğun bir 
şekilde hissediyorum. Bunu artık bütün 
Avrupa, dünya konuşuyor. Buna devam 
edeceğiz. Sözümüz söz. En iyisini yapa-
cağız. Sizleri seviyorum” dedi. ultrAslan 
lideri Sebahattin Şirin ise, “Her zaman 
söylüyoruz. Hep söyledik. Biz bir aileyiz. 
Kenetlendikçe daha da büyüyen” ifadele-
rini kullandı. DHA

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, yönetim kurulu üyeleri ve teknik direktör Okan Buruk, taraftar 
grubu ultrAslan’ın her yıl geleneksel olarak düzenlediği iftar organizasyona katıldı. Başkan Özbek ve 
teknik direktör Buruk, organizasyonda sarı-kırmızılı taraftarlara seslenerek beraberlik mesajı verdi

zan akşamında aynı sofrada buluşmak, 
birlik ve beraberlik içinde aynı sevdayı 

oluşturduğu çok büyük bir aile-
dir. Bu ailenin en güçlü sesi, en 

tarımız ve onun organize olmuş 
hali ultrAslan’dır. Sizler sadece 
tribünü dolduran bir taraftar gru-
bu değil, Galatasaray ruhunu, coş-
kusunu ve inancını dünyaya duyuran 
çok büyük bir güçsünüz. Aslantepe’de 
yükselen her tezahüratta, deplasmanda 
verilen her mücadelede, hazırladığınız 
görkemli koreografilerde bu büyük 
sevdanın imzası var. ultrAslan sadece 
tribün gücü değil, dayanışma ve 
vefanın da önemli bir temsilcisi-
dir. Özellikle deprem felaketinin 

Galatasaray’ın yanında durmanız 
bunun en güçlü göstergesidir. Ayrıca 
Gazze’de yaşanan insanlık dramına 
gösterdiğiniz duyarlılık için de size 
ayrıca teşekkür ediyorum” dedi.

Galatasaray’ın taraftarıyla olan 
bağının her geçen gün güçlendiğini 

ğu bu sarsılmaz bağdır. Bu bağı her gün 
güçlendirerek kuvvetli hale getiriyoruz. 
Geçtiğimiz günlerde sizinle buluştuğu-
muz etkinlikte bir söz verdim. Hatırlıyor 
musunuz? Biraz önce yine bir şampiyon-
luk sözü verdim. Bu sözü tutmak için 
arkadaşlarımla birlikte elimden gelen her 

şeyi yapacağım” diye konuştu.

Herşeyin üstesinden 
geleceğiz

Taraftar desteğinin öne-
mine değinen Galata-

saray Teknik Direk-
törü Okan Buruk, 
“Geçen başkanımız 
söz verdi. Bu sefer 
ben de sizin için en 
iyisini, mükemme-
lini yapacağımızın 
sözünü veriyorum. 
Öncelikle burada 
teknik direktör 
olarak dördüncü 
senem. Futbolcu 

olarak 11 yaşında 
girdiğim bu kulü-

be teknik direktör 
olarak hizmet ediyo-

rum. Başta Sebo Reis’le 
birlikte ultrAslan’ın, 
taraftarımızın bize verdiği 
güç çok yüksek. Ramazan 

Ziraat Türkiye Kupası B Grubu’ndaki son sınavında Iğdır FK’y-
la evinde golsüz berabere kalan Bodrum FK, tribündeki bir 
taraftarın ilk yarının 36’ncı dakikasında konuk ekip oyuncusu 
Leandro Bacuna’ya yönelik ırkçı söylemleriyle şoke oldu

Irkçı söylemlere tepki

TÜRKİYE’DE son 
yıllarda hızla geli-
şim gösteren padel 

sporunda önemli bir adım 
atıldı. Padel kort üretimi 
alanında faaliyet gösteren 
SRV Padel, milli padel 
sporcusu Süleyman De-
niz Gürsoy ile sponsorluk 
anlaşması imzalayarak 
Türkiye’de padel branşında 
gerçekleştirilen ilk sporcu 
sponsorluk sözleşmesine 
imza attı.  Türkiye’yi ulusal 
ve uluslararası turnuva-
larda temsil eden ve aktif 
spor kariyerini yurt dışında 
da sürdüren Süleyman 
Deniz Gürsoy, imzalanan 
bu iş birliğiyle birlikte 
sponsorluk desteğiyle ka-
riyerini sürdürecek. Padel 
sporunun Türkiye’deki 
gelişimi açısından önemli 
bir dönüm noktası olarak 
değerlendirilen bu anlaş-
manın, branşın tanınırlığını 

artırması ve genç sporcular 
için yeni fırsatlar yaratması 
bekleniyor. Bu girişimi, pa-
delin Türkiye’de daha geniş 
kitlelere ulaşmasına katkı 
sağlayacak önemli bir adım 
olarak görülüyor. DHA

Pedal için ilk adım

Tedesco ve
Asensio sahada

TÜRKİYE’DE
yıllarda hızla geli-
şim gösteren padel 

GEÇİR-
DİĞİ 
sert 

gribal enfeksi-
yon nedeniyle 
son iki maçtır 
takımın başında 

sahaya çıkmayan Domenico 
Tedesco ve kupada din-
lendirilen Marco Asensio, 
Samsunspor karşılaşmasında 
sahada olacak. Sol arka ada-
lesinde zorlanma olmasına 
rağmen Antalya deplasma-
nında kaleye geçen Ederson 
ise ağrıları artınca Gaziantep 

maçına götürülmezken yıldız 
kalecinin durumu ise maç 
günü belli olacak. F.Bahçeli 
futbolcular dünü dinlenerek 
geçirirlerken pazar günü 
oynanacak Samsunspor 
maçının hazırlıkları  yapıla-
cak antrenmanla başlayacak. 
Sakatlıkları süren Skriniar, 
Talisca, Semedo, Çağlar ve 
Alvarez’in tedavileri sürerken 
sağlık ekibinin bu oyuncuları 
Galataray maçına kadar 
takıma dönmeleri sağlama 
hedefini koyduğu öğrenildi. 

HABER MERKEZİ

GEÇİR-
DİĞİ 
sert 

GRUPTA son 3 maçını ka-
zanan iki ekipten Karşıyaka 
50 puanla üçüncü, Uşakspor 

44 puanla beşinci sırada yer alıyor. 
Sezonun ilk yarısında liderlik için 
çekişip haftalarca koltukta oturan 
iki takımdan Karşıyaka rakibi ilk 
maçta 1-0 mağlup etti. İki takımın 
daha önceki maçları olaylı geçerken 
statta konuk yeşil-kırmızılı taraftar-
lara 175 kişilik kontenjan ayrıldı.

Karşıyaka’ya kötü haber
Türkiye Futbol Federasyonu 

Tahkim Kurulu’ndan yıllardır 
geçmiş borçlarıyla boğuşan Karşı-
yaka’ya kötü haber geldi. Tahkim 
Kurulu, Karşıyaka’nın eski teknik 
adam, antrenör ve futbolcularıyla 
ilgili 12 dosyayı onadı. Tahkim, 
takımı geçen sezon çalıştıran 
teknik direktör Ahmet Yıldırım, 
futbolcular Ali Sinan Gayla, Hakan 
Barış, Cenk Ahmet Alkılıç, Hakan 
Canbazoğlu, Hasan Sürmeli, İshak 
Kurt, Sefa Küpeli, Yasin Ozan, 
antrenörler Serkan Güney ve Emin 
Sarı’yla ilgili yeşil-kırmızılı kulübün 

Uyuşmazlık Çözüm Kurulu (UÇK) 
kararlarıyla ilgili yaptığı itirazları 
reddetti. Kararlar UÇK’dan çıktığı 
şekilde onandı. Yine eski futbol-
culardan İsmail Güner’in alacak 
dosyası, 506 bin 672 TL alacağın 
faiz başlangıç tarihinin 01.07.2025 
tarihi olarak belirlenmesi suretiyle 
onandı. Ara transfer döneminin son 
günlerinde yeniden transfer yasağı 
alan Karşıyaka’nın transfer yasağı 
kapsamındaki borçları bu kararla-
rın onanmasıyla 10 Milyon TL’nin 
üzerine çıktı. DHA

Ege’de kritik maç: Karşıyaka-Uşak
3’üncü Lig 4’üncü Grup’ta Play-Off hattının formda ekipleri Karşıyaka ile Uşakspor bugün Uşak’ta 
rakip olacak. Uşak 1 Eylül Stadı’ndaki karşılaşmanın başlama düdüğü saat 14.00’te çalacak

GRUPTA 
zanan iki ekipten Karşıyaka 
50 puanla üçüncü, Uşakspor 
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İki takım arasında ligin ilk yarı-
sında Galatasaray’ın ev sahip-
liğindeki derbi 1-1 berabere 

bitmişti. Galatasaray, şampiyonluk 
yarışındaki kritik derbiye tam kadro 
çıkacak. Sarı-kırmızılı takımda Be-
şiktaş derbisi öncesi sakat veya cezalı 
oyuncu bulunmuyor. Ağrıları nedeniyle ligin 
24. haftasındaki Alanyaspor müsabakasında 
forma giyemeyen Yunus Akgün ile Roland 
Sallai, teknik direktör Okan Buruk’un görev 
vermesi durumunda Dolmabahçe’de sahaya 
çıkabilecek.

Hafta içinde Ziraat Türkiye Kupası’nda 
yine Alanyaspor ile yapılan maçta birçok ilk 
11 oyuncusunu dinlendiren Okan Buruk, 
elindeki geniş kadronun avantajını Beşiktaş 
derbisinde yaşayacak.

Sarı-kırmızılı ekipte Abdülkerim Bardakcı 

ve Eren Elmalı, sarı kart ceza sınırında bulu-
nuyor.

Bu sezon ligde üçer kez sarı kart gören iki 
futbolcu, yarınki derbide de kart görmeleri 
durumunda 26. haftadaki Başakşehir karşılaş-
masında forma giyemeyecek.

Emirhan ve Toure yok
Beşiktaş’ta Galatasaray derbisi öncesinde 

iki eksik bulunuyor. Siyah-beyazlılarda sakat-
lıkları bulunan Emirhan Topçu ile El Bilal 
Toure maçta forma giyemeyecek.

Ceza sınırında oyuncalar
Beşiktaş’ta iki oyuncu derbi öncesinde ceza 

sınırında. Siyah-beyazlılarda Salih Uçan, 
Galatasaray derbisinde sarı kart görmesi 
durumunda gelecek hafta oynanacak Genç-
lerbirliği maçında cezalı olacak.

NEFESLER 
TUTULDU!

Levent Şahin dönemi sona erdi
SÜPER Lig’in Ankara temsilcisi 
Gençlerbirliği’nde teknik direktör 
Levent Şahin ile yollar resmen ay-

rıldı. Gençlerbirliği’nden yapılan açıklama 
şöyle; Teknik Direktörümüz Levent Şahin 
ile yaşadığımız fikir ayrılıkları nedeniyle, 
yapılan görüşmeler sonucunda karşılıklı 
anlaşarak yollarımızı ayırmış bulunmakta-
yız. Teknik Direktörümüz Levent Şahin ve 
ekibine, kulübümüze verdikleri emekler ve 
katkılar için teşekkür ediyor, bundan sonra-
ki kariyerlerinde başarılar diliyoruz. Ankara 
ekibinde Volkan Demirel’in yeniden göreve 
gelmeis bekleniyor.

Başkent temsilcisi, 16 Şubat’ta göreve 

getirilen Levent Şahin yönetiminde 2 lig 
maçında 1 mağlubiyet ve 1 beraberlik aldı. 
ikas Eyüpspor’a deplasmanda 1-0 yenilen 
Gençlerbirliği, sahasında Zecorner Kayse-
rispor ile golsüz berabere kaldı. Gençler-
birliği ayrıca dün Şahin yönetiminde çıktığı 
Ziraat Türkiye Kupası maçında Aliağa 
Futbol’u 3-1 yenerek çeyrek finale yükseldi.

Bu sezon 4’üncü ayrılık
Natra Dünyası Gençlerbirliğin’de bu se-

zon 4’üncü teknik direktör ayrılığı yaşandı.
Sezona kırmızı-siyahlı takımı geçen yıl 

Süper Lig’e taşıyan Hüseyin Eroğlu ile baş-
layan başkent ekibinde teknik direktörlük 

görevine, 11’inci haftadaki Göztepe maçıyla 
birlikte Volkan Demirel geldi. Kulüpte 
yaşanan başkan değişikliğinin ardından 5 lig 
maçında takımın başında yer alan Volkan 
Demirel’in istifa etmesiyle yeni yönetim, 
Metin Diyadin ile anlaştı.

Diyadin’in Gençlerbirliği’ndeki 3. dönemi 
ise ligde 6 maç (2’şer galibiyet, beraberlik, 
mağlubiyet) sürdü. Tecrübeli teknik adamın 
sözleşmesini 2-2 biten Çaykur Rizespor 
karşılaşmasının ardından fesheden yönetim, 
göreve 16 Şubat’ta Levent Şahin’i getirmiş-
ti. Gençlerbirliği, Süper Lig’de 24. hafta 
sonunda 24 puanla 12. sırada bulunuyor. 
HABER MERKEZİ

Süper Lig ekip-
lerinden Genç-
lerbirliği’nde 
Levent Şahin 
ile yaşanan 
fikir ayrılıkları 
nedeniyle yollar 
ayrıldı. Ankara 
ekibinde yeni 
teknik direk-
törün Volkan 
Demirel olması 
bekleniyor

Lider Galatasaray, Süper Lig’in 25. haftasında bugün deplasmanda 
Beşiktaş ile karşılaşacak. Tüpraş Stadı’nda oynanacak derbi, saat 
20.00’de başlayacak. Müsabakada hakem Ozan Ergün düdük çalacak

BARIŞ
KIŞ

HABER

FIBA 2027 Dünya 
Kupası Avrupa Ele-
meleri C Grubu’nda 

Sırbistan’ı 94-86 mağlup 
ederek 4’te 4 yapan ve ikinci 
tura yükselmeyi garantileyen 
A Milli Erkek Basketbol 
Takımı ve Panathinaikos 
Başantrenörü Ergin Ataman, 
elemelerdeki performans, 
milli takım ile kulüp hedef-
leri, kariyer planları ve Türk 
basketbolu hakkında özel 
açıklamalarda bulundu.

Büyük sonuç elde ettik
FIBA 2027 Dünya Kupası 

Avrupa Elemeleri’nde son 
iki maçta karşılaşacakları 
Bosna-Hersek ve İsviçre’yi de 
mağlup edip gruptan namağ-
lup üst tura çıkmayı plan-
ladıklarına değinen A Milli 
Erkek Basketbol Takımı ve 
Panathinaikos Başantrenö-
rü Ergin Ataman, “Kasım 
ayındaki maçlarda Bosna ve 
İsviçre’yi yenmiştik. Ama bu 
maçlar, kadro olarak bizim 
için nispeten daha rahat 
olabilecek maçlardı. Sırbis-
tan, Avrupa basketbolunun 
en önemli ekollerinden bir 
tanesi. Bir de Sırbistan, Av-
rupa şampiyonasına büyük 
bir favori olarak gelmişti. 
Ama biz onları grupta 
yenerek, onların yolunu 
diğer tarafa yönlen-
dirmiş olduk. Sonuçta 
çeyrek finallerde 
elendiler. Biz ise 
finale kadar çık-
mayı başardık. 
Çok büyük 
bir sonuç 
elde ettik. 
25 yıl sonra 
Avrupa şam-
piyonasında 
final oyna-
dık. Durum 
böyle olunca 
özellikle 
Sırbistan 
tarafında 
Belgrad’daki 
ilk maçın 

çok zorlu geçeceğini tahmin 
ediyorduk. Her ne kadar 
Sırbistan kadrodaki bazı 
oyuncuları getiremediyse 
de, biz elimizdeki Avrupa’da 
oynayan en iyi oyuncuları-
mızı milli takıma getirmeyi 
başardık. Burada oyuncula-
rımızın özverisinin dışında, 
kulüplerimizin ve federasyo-
numuzun milli takımımıza 
desteği de çok önemliydi. ” 
diye konuştu.

Sıkıntılarımızı geride
bırakmalyız

Hem Demirören Haber 
Ajansı’nın sorularını yanıt-
layan hem de D Smart ‘ın 
günden yaratan Spor Ajansı 
programına katılan Ergin 
Ataman, 12 Dev Adam’ın 
izlenen, sevilen ve Türk 
halkının gurur duyduğu 
bir takım haline geldiğini 
vurguladı. Ataman, “Bazı 
sıkıntılar geçmişte olmuştu 
ama federasyonumuzun 
yoğun çabasıyla, bakanlığımı-
zın karşılıklı olarak bizlerin 
de iyi niyetinden zaten bu 
çözüldü. Bunun çözüleceğini 
bekliyorduk. Milli takımı-
mızın başarısı için her türlü 
kişisel sıkıntılarımızı geride 

bırakmak durumundayız. 
Bunu gerçekleştirdik. 
Sadece Fenerbahçe 
Kulübü’nün değil, 
Türkiye’deki tüm 

kulüplerimiz 
milli takıma çok 
ciddi anlamda 
destek veriyor. 
Oyuncuları-
mızı davet 
ettiğimiz 
zaman büyük 
bir gururla 
onları milli 
takıma yol-
luyorlar. 
Yunanis-
tan’ta 
Panathi-
naikos, 
2 yıldır 

Ömer Fa-

ruk ve Cedi Osman’ı kayıtsız 
şartsız milli takıma yolluyor. 
Bana ve yardımcım Cenk 
Hoca’ya izin veriyor, milli 
takımın başında olmamız 
için. Federasyonumuzun iyi 
iletişimleri sonucunda Türk 
Basketbol Milli Takımı’nda 
bir aile ortamı yarattı. Fede-
rasyonumuz, bakanlığımız, 
tüm spor kamuoyu, Cumhur-
başkanımız her maçtan sonra 
bizi arayıp, hatta son Bosna 
maçımıza gelip soyunma oda-
sını ziyaret edip sürekli bilgi 
alıyor, sürekli bizleri motive 
ediyor, başarı için. Türk 
Basketbol Milli Takımı’nda 
bu büyük bir aile ortamı ve 
motivasyon yaratıyor. Yıllar 
sonra 12 Dev Adam, yeniden 
Türkiye’de en üst seviyeye 
çıktı. Sadece İstanbul’da 
değil, Anadolu’nun her yerin-
de, Türkiye’nin her yerinde 
maçlarımız var. Türk Milli 
Takımı izlenen, sevilen ve 
Türk halkının gurur duyduğu 
bir takım haline geldi. Ben de 
bu takımın hocası olarak son 
derece gururluyum” dedi.

Avrupa’nın en iyi 
2. takımıyız

27 Ağustos - 12 Eylül 2027 
tarihleri arasında Katar’da 
düzenlenecek FIBA Dünya 
Kupası’nda madalya hedef-
lediklerini söyleyen Ataman, 
sözlerine şöyle devam etti:

“İkisi de çok önemli. Milli 
takımımıza oyuncu seçerken, 
kendi kulüplerinde sorum-
luluk alan, iyi performans 
gösteren oyuncularımızı bir 
kere mercek altına alıyoruz. 
Her şey adım adım. Şampi-
yon olabilmek için öncelikle 
çok önemli noktalara gelmek 
lazım. Biz bu noktaya gel-
dik. Şu anda Avrupa’nın en 
iyi ikinci takımıyız. Dünya 
şampiyonasına da katılmayı 
başarabilirsek ki bu konuda 
çok iddialıyız. En iyi kadro-
muzla dünya kupasında bir 
madalya çabası içerisinde 
olacağız.” DHA

ŞAMPiYONA
için iddialıyız
A Milli Erkek Basketbol Takımı ve Panathinaikos Başantrenörü Ergin Ataman, 
lemelerdeki performans, milli takım ile kulüp hede� eri, kariyer planları ve 
Türk basketbolu hakkında özel açıklamalarda bulundu. Ataman  “Şampiyon 
olabilmek için öncelikle çok önemli noktalara gelmek lazım. Dünya şampiyo-
nasına da katılmayı başarabilirsek ki bu konuda çok iddialıyız” dedi

TÜRKİYE’NİN, Avrupa basketbolunda 
çok saygın bir noktada olduğunu ifade 
eden A Milli Erkek Basketbol Takımı 
Başantrenörü Ergin Ataman, “Türk 
basketbolu şu anda Avrupa’nın zirvesinde 
son 2 senedir. Önemli olan bunu devam 
ettirebilmek. Çıtayı yukarı çıkartmak çok 
zordur ama onu orada tutabilmek için 
de aynı çabanın tatmin olmadan devam 
etmesi gerekiyor. Gerek devlet yöneti-
minde gerekse federasyonumuzda bu 
çabayı görebiliyorum. Önümüzdeki hafta 
içinde de kadın basketbol milli takımı-
mızın İstanbul’da dünya kupası eleme 
maçları var. O maçlardan iyi bir sonuçla 
çıkabilirse kadın basketbol milli takımı-
mız dünya şampiyonasına katılacak. Her 
alanda Türk basketbolu şu anda Avrupa 
basketbolunda çok saygın bir noktada. Dı-
şarıdan bakıldığı zaman Türkiye Avrupa 
basketbolunun 2 veya 3 ülkesinden birisi 
gelmiş durumda” dedi.

tanesi. Bir de Sırbistan, Av-
rupa şampiyonasına büyük 
bir favori olarak gelmişti. 
Ama biz onları grupta 
yenerek, onların yolunu 
diğer tarafa yönlen-
dirmiş olduk. Sonuçta 
çeyrek finallerde 
elendiler. Biz ise 
finale kadar çık-
mayı başardık. 
Çok büyük 
bir sonuç 
elde ettik. 
25 yıl sonra 
Avrupa şam-
piyonasında 
final oyna-
dık. Durum 
böyle olunca 
özellikle 
Sırbistan 
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Belgrad’daki 
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bekliyorduk. Milli takımı-
mızın başarısı için her türlü 
kişisel sıkıntılarımızı geride 

bırakmak durumundayız. 
Bunu gerçekleştirdik. 
Sadece Fenerbahçe 
Kulübü’nün değil, 
Türkiye’deki tüm 

kulüplerimiz 
milli takıma çok 
ciddi anlamda 
destek veriyor. 
Oyuncuları-
mızı davet 
ettiğimiz 
zaman büyük 
bir gururla 
onları milli 
takıma yol-
luyorlar. 
Yunanis-
tan’ta 
Panathi-
naikos, 
2 yıldır 

Ömer Fa- olacağız.” 

TÜRKİYE’NİN, Avrupa basketbolunda 

Türk basketbolu Avrupa’nın zirvesinde

FENERBAHÇE’DE bir süredir sakat 
olan Milan Skriniar’dan müjdeli 
haber geldi. Yıldız oyuncunu hangi 

maçta döneceği de büyük ölçüde belli 
oldu.

Fenerbahçe’de sakatlığı bulunan 
kaptan Milan Skriniar, Türkiye 
Kupası maçında takım arkadaşla-
rını yalnız bırakmamak için Ga-
ziantep’e gitmişti. Gaziantep FK 
mücadelesinde oyuna giren çıkan 

tüm arkadaşlarını motive eden deneyimli 
stoperden müjdeli haber geldi. Milan Skri-
niar, Beşiktaş derbisiyle  sahalara dönmeye 

hazırlanıyor. Slovak futbolcunun yüzde 90 
ihtimalle Trendyol Süper Lig’in 28. haf-
tasında oynanacak Beşiktaş derbisinde 
görev alabileceği belirtildi. Fenerbah-
çe’nin saha içindeki lideri Skriniar bu 
sezon 35 maça çıktı. Slovak stoper bu 
karşılaşmalarda 2 gol ve 1 asistlik skor 

katkısı verdi. HABER MERKEZİ

Fenerbahçe’ye Skriniar müjdesi

Kupada format değişti
TFF, Ziraat Türkiye Ku-
pası’nda formatın değişti-
rildiğini ve yeni sezondan 

itibaren eleme usülüne göre 
oynanacağını açıkladı. TFF’den 
konu ile ilgili yapılan açıklama 
şu şekilde:

“Türkiye Futbol Federasyonu 
Yönetim Kurulu, 04.03.2026 
tarihinde gerçekleştirdiği toplan-
tıda Türkiye Kupası’nın 2026-
2027 sezonundan itibaren eleme 
usulüne göre oynanmasına karar 

verdi. Alınan karara göre; Tür-
kiye Kupası 5 eleme turu, son 
16 turu, çeyrek final, yarı final 
ve final aşamalarından oluşa-
cak. Yarı final müsabakaları çift 
maç eleme usulüne göre, diğer 
turlar ise tek maç eleme usulüne 
göre oynanacak. Türkiye Kupası 
eleme turları ve final aşama-
sı, toplam 10 kupa haftasında 
tamamlanacak. Türkiye Kupası 
tarihleri ise daha sonra ilan edi-
lecek.” HABER MERKEZİ
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İstanbul Büyükşehir Belediyesi, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’ne kent geneline yayılan geniş kapsamlı İstanbul Büyükşehir Belediyesi, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’ne kent geneline yayılan geniş kapsamlı 
etkinlikler hazırladı. Dünya Kadınlar Günü kapsamında şehirde söyleşiler, konserler, tiyatro ve etkinlikler hazırladı. Dünya Kadınlar Günü kapsamında şehirde söyleşiler, konserler, tiyatro ve 
atölyelerin yanı sıra İstanbul’un 39 ilçesinde farkındalık ve dayanışma etkinlikleri gerçekleşecekatölyelerin yanı sıra İstanbul’un 39 ilçesinde farkındalık ve dayanışma etkinlikleri gerçekleşecek

Fişekhane’de Çanakkale Destanı

Kulakların

Kartal Belediyesi’nin öncülüğünde, Türkiye’nin edebiyat Kartal Belediyesi’nin öncülüğünde, Türkiye’nin edebiyat 
devlerini bir araya getiren 10. Vedat Günyol Deneme devlerini bir araya getiren 10. Vedat Günyol Deneme 
Ödülleri’nde kazananlar açıklandı. “Gölgenin Rüyası” adlı Ödülleri’nde kazananlar açıklandı. “Gölgenin Rüyası” adlı 
eseriyle Altay Ömer Erdoğan büyük ödülün sahibi oldueseriyle Altay Ömer Erdoğan büyük ödülün sahibi oldu

39 39 İİLÇEDELÇEDE
KADIN KADIN 

DAYANIŞMASIDAYANIŞMASI

SÖZ ve müziği Sezen 
Aksu imzası taşıyan ve 
prodüktörlüğünü Sertab 

Erener’in üstlendiği “Tuz”, sekiz 
kadın sanatçının bir araya geldiği 
anlamlı bir birlikteliğin eseri olarak 
hayat buldu. Kadınların kök salan, 
büyüten, iyileştiren ve dönüştüren 
gücünü anlatan eser; sözleriyle 
hem şiirsel hem de güçlü bir duruş 
sergiliyor.  “Tuz”, yalnızca bir şarkı 
değil; kadınların ortak hafızasına, 
emeğine ve dayanışmasına adan-
mış bir manifesto niteliği taşıyor.

Müzikal renkler bir arada
Projede Sertab Erener’e; Cey-

lan Ertem, Karsu, Selin, Sena 
Gül, Öykü Dörter, Eftalya Yağ-

cı ve Safiye eşlik ediyor. Sekiz 
kadın sanatçının birlikte seslen-
dirdiği eser, farklı müzikal renk-
lerin bir araya gelmesiyle güçlü 
ve kolektif bir anlatım sunuyor. 
Şarkının koro düzenlemesinde 
ise Chromas yer alıyor. 14 kadın 
koristin katkısıyla büyüyen eser, 
çok sesli yapısıyla kadın dayanış-
masının simgesel bir yansıması-
na dönüşüyor. Kadınların sesi, 
sözü ve dayanışması için güçlü 
bir çağrı niteliğinde olan Tuz, 
müziğin birleştirici gücüyle ka-
dınların ortak hikâyesini kutluyor 
ve geleceğe umutla bakıyor. Tuz, 
ONErpm dağıtımıyla 6 Mart’ta 
tüm dijital platformlarda ve klibi 
8 Mart’ta yayında!

İBB Kültür, 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nde “Bu Şehirde Kadınların 
Emeği Var” sloganıyla Metrohan, 

Müze Gazhane, Taş Mektep, Beşik-
taş İskelesi, Kadıköy İskelesi, Turhan 
Selçuk Kültür Evi ve İBB Kültür Mer-
kezleri’nde söyleşiler, konserler, tiyatro 
ve atölyeler düzenliyor. İBB Sosyal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı Kadın 
ve Aile Hizmetleri Şube Müdürlüğü 
de bu özel gün kapsamında 39 ilçede 
kadın hakları, ilham veren kadın başa-
rıları, toplumsal cinsiyet eşitliği, istih-
dam adaletsizliği ve kadının görünme-
yen emeği gibi birçok konu hakkında 
farkındalık ve dayanışma etkinliği 
gerçekleştirecek.

Okur yazar buluşması
İBB Kültür A.Ş. 8 Mart Pazar günü 

İstanbul Kitapçısı Kadıköy şubesinde, 
Dünya Kadınlar Günü’ne özel olarak 
Müge İplikçi’yi ağırlayacak. Yazarın, 
“Sahte Cennetten Kaçış” kitabında 
Okur Yazar Buluşması’na özel 6-7-8 
Mart tarihlerinde %20 indirim uygula-
nacak. Ayrıca tüm İstanbul Kitapçısı 
şubelerinde geçerli 6 – 8 Mart tarih-
lerinde “40 Kadın 40 Hayat” kitabına 
özel %30 indirim uygulanacak.

Kadınlar sporla kutlayacak
İBB Gençlik ve Spor Hizmetleri 

Dairesi Başkanlığı ve Spor İstanbul iş 
birliğiyle Dünya Kadınlar Günü kap-
samında 6-8 Mart tarihleri arasında 
çeşitli etkinlikler düzenlenecek. Etkin-
liklerin grup dersleri ayağı, 6 Mart’ta 
20.30-22.00 İBB Hidayet Türkoğlu 
Spor Kompleksi’nde ve 8 Mart’ta İBB 
Hidayet Türkoğlu Spor Kompleksi’n-
deki yoga ve aero dans seanslarıyla 
gerçekleştirilecek. Ayrıca 6-8 Mart 
tarihleri arasında grup dersleri eğiti-
mi verilen tüm İBB spor tesislerinde 
kadınlara özel seanslar gün boyunca 
devam edecek. 8 Mart’ta İBB Haliç Su 
Sporları Merkezi’nde 14.30-16.30’da 
kano etkinliği gerçekleştirilecek ve İBB 
Hasan Doğan Spor Kompleksi’nde 
19.30-21.00 saatlerinde yapılacak 
yoga, aero dans, mat egzersizleri ve 
fonksiyonel antrenman etkinliğiyle 
Dünya Kadınlar Günü coşkusu sporla 
yaşanacak.

Kadınlara özel indirimler
BELBİM, 8 Mart Dünya Kadın-

lar Günü kapsamında, 7 ve 8 Mart 

tarihlerinde BELTUR noktalarında 
İstanbulkart ile ödeme yapan kadın 
misafirlere yüzde 20 nakit iade fırsatı 
sunulacak. Kampanya, BELTUR iş-
letmelerinde İstanbulkart ile yapılacak 
ödemelerde geçerli olacak. İBB iştiraki 
BELTUR AŞ 8 Mart Günü kadın 
müşterilerine Türk kahvesini %50 
indirimli olarak satışa sunacak. İBB 
iştiraki İstanbul Ağaç ve Peyzaj AŞ’ye 
bağlı Bahçe Market, 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü için kadın müşterileri-
ne özel Bahçe Market mağazalarında 
ve bahcemarket.com üzerinden yapıla-
cak alışverişlerde, seçili ürünlerde %10 
indirim yapacak. Etkinlikler kapsamın-
da gerçekleştirilecek programlar şöyle;

Öncü Kadın İzleri Sergisi
İBB Kadın Emeği Üretim Atölyele-

ri’nde hizmet alan kadınların, Türkiye 
tarihine yön veren öncü kadınların si-
lüetlerini el emeğiyle işleyerek hazırla-
dığı tablolar sergilenecek. Türkiye’nin 
tarihsel mirasında iz bırakan öncü 
kadınların, daha yakından tanınması, 
toplumsal cinsiyet eşitliğine katkıları 
ve başarıları sergi süresince hatırlana-
cak.  Sergide silüetleri yer alan öncü 
kadınlar; Adalet Ağaoğlu, Leyla Gen-
cer, Remziye Hisar, Safiye Ali, Füreya 
Koral, Nakiye Elgün, Ayla Erduran, 
Azra Erhat, Çiğdem Kağıtçıbaşı, Me-
riç Sümen, Afife Jale, Muazzez İlmiye 
Çığ, Süreyya Ağaoğlu, İoanna Kuçu-
radi ve Türkan Saylan. Prof. Dr. Adem 
Baştürk Kültür Merkezi’nde yer alacak 

“İleri Dönüşüm Tekniği ile: Öncü 
Kadın İzleri” Sergisi 8 Mart’a kadar 
ziyaret edilebilecek.

İlmek ilmek kadın dayanışması
Kadınların üretim becerilerini güç-

lendirmek, yeni hobiler edinmeleri 
sağlamak amacıyla gerçekleştirilecek 
İlmek İlmek Kadın Dayanışması atöl-
yeleri ile kadınlar, bez çantalar üzerine 
kadın siluetleri, 8 Mart temalı slogan-
lar ve semboller işleyerek çantalarını 
kendi istekleri doğrultusunda kişisel-
leştirecek. İlmek İlmek Kadın Daya-
nışması atölyeleri 6 Mart’ta Silivri İBB 
Kadın Hizmet Merkezi, 7 Mart’ta Ba-
kırköy İBB Kadın Hizmet Merkezi ve 
8 Mart’ta Avcılar Barış Manço Kültür 
Merkezi’nde saat 14.00’de  gerçekle-
şecek.

Üretimde güçlenen kadın
İBB, üretim yapan ve kendi işi-

ni kurmayı planlayan kadınların, 
karşılarına çıkacak zorluklarla başa 
çıkabilmeleri, ilk adımlarını sağlam 
atabilmeleri adına Habitat Derneği 
işbirliği ile çeşitli eğitimler düzenleye-
cek. Kadınların girişimcilik becerilerini 
güçlendirmek, finansal bilinç kazan-
dırmak ve dijital görünürlüğü artırmak 
amacıyla İş Modeli Oluşturma, Finan-
sal Okuryazarlık, Ürün Fotoğrafçılığı 
ve Canva ile Tasarım başlıklarında 
eğitim verilecek. Eğitimleri 6 Mart’ta 
Güngören İSADEM ve 7 Mart’ta Üs-
küdar Çengelköy Mahalle Evi’nde saat 
12.00’de yapılacak.

DENEME türünün ede-
biyatımızdaki özgün ve 
seçkin yazarlarından 

Vedat Günyol’un anısını yaşat-
mak, düşünce mirasını gelecek 
kuşaklara aktarmak amacıyla 
düzenlenen 10. Vedat Günyol 
Deneme Ödülleri, Kartal Beledi-
yesi Neptün Gezegen Kafe Sosyal 
Tesisleri’nde gerçekleştirilen basın 
toplantısıyla kamuoyuna duyurul-
du. Türkiye Yazarlar Sendikası, 
Türkiye PEN Yazarlar Derneği, 
Cumhuriyet Gazetesi ve İstanbul 
Atatürk Lisesi Mezunları Vakfı’nın 
destekleriyle düzenlenen yarışma-
nın sonuç bildirim toplantısına; 
Kartal Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Adem Uçar, Kültür ve Sosyal 
İşler Müdürü Deniz Şahin, Günyol 
Deneme Ödülü Seçici Kurul üyesi, 
şair, yazar ve avukat Celal Ülgen, 
yazar Adil İzci, yazar Nesim Ovad-
ya İzrail, 10. Vedat Günyol Dene-
me Ödülü Yürütme Kurulu üyesi 
Ulviye Alpay, birim müdürleri, şa-
irler, yazarlar ve çok sayıda Kartallı 
vatandaş katıldı.

2025 Vedat Günyol yılı
Türk Edebiyatının özgün kalemi 

Vedat Günyol’un anısını yaşatmak 
ve mirasını yeni kuşaklara aktar-
mak hedefiyle verilen ödüllerde, 
bu yıl 55 yazarın yapıtı titizlikle 
incelendi. Seçici kurulda Adil İzci, 
Adnan Özyalçıner, Arif Kızılyalın, 
Bülent Ayyıldız, Hürriyet Yaşar, 
Hüseyin Ferhad, Hüseyin Köse, 
Şenel Gökçe, Nesim Ovadya İzrail 

ve Tahir Şilkan yer aldı. Kurul 
adına açıklamalarda bulunan 
Yürütme Kurulu Üyesi Ulviye 
Alpay, 2025 yılının “Vedat 
Günyol Yılı» ilan edilmesi kap-
samında gerçekleştirilen 9 fark-
lı etkinliğe değinerek, deneme 

türüne olan ilginin ve eser kalitesi-
nin her geçen yıl arttığını ifade etti. 
Alpay, deneme türünün bu yarışma 
vesilesiyle yeniden canlandığını 
vurguladı.

Ödüller sahiplerini buldu
Yapılan değerlendirmeler sonu-

cunda 10. Vedat Günyol Deneme 
Ödülü’nü, “Gölgenin Rüyası” adlı 
dosyasıyla Altay Ömer Erdoğan 
kazandı. Seçici kurul, Erdoğan’ın 
eserini; modern bireyin varoluşsal 
sancılarını “gölge” metaforu üze-
rinden felsefi bir derinlikle işlemesi, 
disiplinler arası bir köprü kurması 
ve deneme türüne kavramsal bir 
zenginlik katması nedeniyle ödüle 
değer buldu. Seçici Kurul Özel 
Ödülü ise “(S)EMPATİ” adlı 
kitabıyla Hidayet Sayın’a verildi. 
97 yaşındaki yazarın, yabancı söz-
cüklerden arınmış duru Türkçesi ve 
yazın yaşamını topluma borç öde-
me bilinciyle sürdürmesi bu karar-
da etkili oldu. Genç Deneme Ya-
zarı Ödülü’nün sahibi ise “Aidatını 
Ödediğimiz Cehennem” dosyasıyla 
Samet Polat oldu. Polat’ın, geçmiş 
ile günümüz arasında kurduğu 
nitelikli bağlar ve aydınlanmacı 
bakış açısı, kurul tarafından takdir-
le karşılandı.

FIŞEKHANE, Çanakkale 
Zaferi’nin yıl dönümünde, bu 
büyük destanı müziğin diliy-

le anıyor. İstanbul Devlet Opera ve 
Balesi iş birliğiyle gerçekleştirilecek 
“Ulusal Müziğimiz: Çanakkale Des-
tanı” konseri, 18 Mart akşamı saat 
20.30’da Fişekhane Ana Sahne’de 
sanatseverlerle buluşuyor.

 Çanakkale Zaferi’nin hatırasına 
ithafen hazırlanan konser, bir milletin 
kaderini belirleyen tarihi mücadeleyi 
çok sesli müzik aracılığıyla yeniden 
yorumluyor. 170 yıllık tarihi dokusuyla 
İstanbul’un önemli miras yapılarından 
biri olan Fişakhane’de gerçekleşecek 
konserde, Anadolu’nun sözlü kültür 
mirasını çok sesli bir anlatımla sahne-
ye taşıyan eserler, Çanakkale’nin anla-
mını notalara dönüştürüyor. Bu büyük 
mücadelenin askeri bir başarının yanı 
sıra güçlü bir varoluş iradesinin sim-

gesi olduğuna vurgu yapan konser, 
ulusal müziğimizin kökleri ile Cumhu-
riyet’in kültür vizyonu arasındaki bağı 
görünür kılıyor. Türk çok sesli müziği-
nin öncü isimlerinden Ulvi Cemal Er-
kin ve Ahmed Adnan Saygun’un eser-

lerinin yer aldığı konserin solistliğini 
bas sanatçısı Zafer Erdaş üstleniyor. 
Piyanoda Hüseyin Kaya, kemanda 
Asaf Öksüz ve Ozan Bıkım, viyolada 
Filip Kowalski ve viyolonselde ise Se-
ren Gülizar Karabey yer alıyor.

Tuz kadınların 
sesi olacak
Türk müziğinin güçlü sesi Sertab Erener, 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü vesilesiyle kadın dayanışmasını ve kolektif üretimin 
gücünü simgeleyen çok özel bir projeyi dinleyicilerle buluşturdu

TUĞÇE 
MARİK

HABER

8 Mart 2026 Pazar günü 8 Mart 2026 Pazar günü 
saat 20.00’de İBB Bakırköy saat 20.00’de İBB Bakırköy 
Cem Karaca Kültür Merke-Cem Karaca Kültür Merke-
zi’nde İBB Türk Sanat Mü-zi’nde İBB Türk Sanat Mü-
ziği Topluluğu “Kadın Bes-ziği Topluluğu “Kadın Bes-
tekârlar” konseriyle sahne tekârlar” konseriyle sahne 
alacak. Oyunların ücretsiz alacak. Oyunların ücretsiz 
biletleri 3 Mart 2026 Salı biletleri 3 Mart 2026 Salı 

günü 11.00’de gişelerden, günü 11.00’de gişelerden, 
https://sehirtiyatrolari.ibb.https://sehirtiyatrolari.ibb.

istanbul/ , biletinial.com istanbul/ , biletinial.com 
adreslerinden ve mobil uy-adreslerinden ve mobil uy-
gulamadan temin edilebilir.gulamadan temin edilebilir.
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